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Ή Βιβλιοθήκη Γ. Σεφέρη
στόν Δήμο Ηρακλείου

Η κ. Μαρώ Σεφέρη, σύζυγος 
του Νομπελίστα Γιώργου Σεφέ 
ρη, δώρισε στο Δήμο Ηρακλεί 
ου τη βιβλιοθήκη της οτκογένει 
ας. Αυτό ανακοίνωσε χθες 
στους εκπροσώπους του Τύπου 
ο Δήμαρχο ς κ. Καρέλλης, ο ο 
ποιος μεταξύ άλλων είπε και 
τα εξής:

«Με ιδιαίτερη χαρά και συγ 
κίνηση σας ανακοινώνω ότι α 
πό χθες (προχθές) 10 Μαοτίου 
1986, η βιβλιοθήκη του Γιώρ­
γου ικαι της Μαρώς Σεφέρη α

------ Του -------
ΣΩΤΟΥ

ΠΑΙΔΑΚΗ
Ο Νομπελίστας ποιητής 

Γιώργος Σεφέρης

νήκει στη «Βικελαία Δημοτική 
Βιβλιοθήκη Ηρακλείου». Τη συ 
μφωνία για την παραχώρηση 
της «Βιβλιοθήκης του Γιώργου 
και της Μαρώς Σεφέρης» στο 
Ηράκλειο υπέγραψαν η κ. Μα­
ρώ Σεφέρη και ο κ. Γιανναδά- 
κης, Εφορος της Βικελαίας, ε­
νεργών για λογαριασμό του Δή 
μου Ηρακλείου.

ΌΠΩΣ είπε ο κ. Καρέλλης η 
«Βιβλιοθήκη Γιώργου και Μα- 
ρώς Σεφέρη» σίναι μια1 ιδιαίτε 
ρα σημαντική και πλούσια βιβ­
λιοθήκη. Αριθμεί 6.000 περίπου 
τόμους, των οποίων οι σελίδες 
είναι σηιμκίωμένες ή σχολιασμό 
νες από τον ποιητή Γιώργο Σε 
φέρη, γεγονός που η σύστημα 
τική έρευνά του θα φωτίσει 
πολλές Πτυχές του σεφερικούέ 
ργου.

ΕΠΙΣΗΣ πολλά από τα βιβλι 
α είναι με αφιερώσεις από διά 
φορους συγγραφείς προς, τον Γι 
ώργο και τη Μαρώ Σεφέρη, ε 
νώ άλλα συγκαταλέγονταιστην 
κατηγορία των σπάνιων βιβλί 
ων. Τα βιβλία της βιβλ^ 
οθήκης Γιώργου και Μαρώς Σε 
φέρη» είναι κυρίως λογοτεχνι 
κά και ιστορικά και έχουν επι 
λεγεί με τα υψηλά κριτήρια 
ποιότητας που χαρακτήριζαν πά

ντα τις επιλογές του Γιώργου 
και Μαρώς Σεφέρη.

Η «Βιβλιοθήκη Γιώργου και 
Μαρώς Σεφέρη» θα στεγασθεί 
—όπως είπε ο κ. Καρέλλης — 
στην αίθουσα «Θεοτοκόπου- 
λος», αφού πρώτα γίνουν οι α 
παραίτητες διαρρυθμίσεις και 
κατασκευασθούν οι κατάλληλες 
για την τοποθέτηση των βιβλί 
ων βιβλιοθήκες. Οι εργασίες αυ 
τές πιστεύεται ότι θα ολοκλη 
ρωθούν εντός τεσσάρων μη­
νών.

Η κ. Μαρώ Σεφέρη παταχώ 
ρήσε, παράλληλα, το δικαίωμα 
στην «Βικελαία Δημοτική Βιβ 
λιοθήκη» για την έκδοση του 
καταλόγου των βιβλίων της 
«Βιβλιοθήκης Γιώργου και Μα 
ροις Σεφέρη», έκδοση που θα 
πραγματοποιηθεί εντός ίου 
1986.

Αναφερόμενος ο κ. Δήμαρχος 
στους λόγους που ώθησαν την 
κ. Μαρώ Σεφέρη να προβεί σ 
αυτή την δωρεά, ανέφερε τους 
εξής:

1. Στήν επιθυμία Της να 
διαφυλαχθεί με τον πρέπο 
ντα τρόπο η βιβλιοθήκη 
του ποιητή Γιώργου Σερε 
ρη.
2. ΣΤην αγάπη που έτρεφε 
ο ποιητής Γιώργος Σεφέ 
ρης για την Κρήτη και τα

maiiiEi αφορμή

Χωρίς ψιμύθια

μεγάλα λογοτεχνικά της έ 
ργα (π.χ. για τον «Ερωτό 
κριτο»).
3. Στον σεβασμό που επι­
δεικνύει η «Βικελαία Δημσ 
τική βιβλιοθήκη» στα βι 
βλία της «βιβλιοθήκης Γιώ 
ργου και Μαρώς Σεφέρη», 
γεγονός που εγγυάται τη 
στή τακτοποίησή τους».

ΚΑΤΑΛΗΓΩΝΤΑΣ ο Δήμα­
ρχος κ. Καρέλλης είπε: «Ως 
εκπρόσωπος της πόλεως του Η 
ρακλείού και ως άνθίίώπος ερ 
χάριστώ' την κ. Μαρώ Σεφέρη 
για την τόσο τιμητική αυτή προ 
αφορά και επιθυμώ· να την δι 
αβέβαιώσω ότι την «Βιβλιοθή­
κη Γιώργου και Μαρώς Σεφέ­
ρη» θα την περιβάλλουμε πάν­
τοτε με αγάπη».

ΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ 
ΤΟΥ ΝΕΡΟΥ

ΜΕ την ευκαιρία της συνάν 
τησης με τον κ. Δήμαρχο, έγι 
ve μιία συζήτηση και για άλλα 
θέματα, με πρωταρχικό το πά­
ντα καφτό πρόβλημα του νερού.

Ο κ. Καρέλλης είπε ότι ε 
φέτοςθα είναι δύσκολη χρονι 
ά, λόγω περιορισμένων βροχο­
πτώσεων, τώρα πάντως γίνεται 
μια γεώτρηση στο Στρατόπεδο 
Μπετενάκη (πλησίον του χωρι 
ού Καστελιανό) η οποία θα.... 
ανακουφίσει την κατάσταση. 
Οι γεωλόγοι πιστεύουν ότι υπά 
ρχει αρκετό νερό στην περιοχή 
Η γεώτρηση αυτή βρίσκεται 
σήμερα σε βάθος 40 μέτρων 
και θα πάει στα1 200 μέτρα. Η 
γεώτρηση απέχει χίλια περίπου 
μέτρα από το δίκτυο ©ραψανοϋ 
στο οποίο θα «πέσει» και το 
νερό της. Αυτό υπολογίζεται 
να γίνει τον Μάιο. Όσον αφο 
ρά την γεώτρηση στα1 Μάλια, 
ο κ. Δήμαρχος είπε ότι οι έργα 
σίες θα αρχίσουν αυτή, ή το α 
ργότερο την άλλη εβδομάδα.

Για το πρόγραμμα των εκδη 
λώσεων «Ηράκλεια—Καλοκαί­
ρι 86» ο κ. Καρέλλης είπε ότι 
έχει καταρτισθεί αλλά δεν μπο 
ρεί να το ανακοινώσει πριν ε 
νημερωσει το Δηυοτικό Συμ­
βούλιο.

Την Βυζαντινή χορωδία του 
Δήμου θα αναλάβει ο καθηγη 
τής 'κ. Αμαργιανάκης.

Σε συνάντηση που είχε ο κ. 
Καρέλλης με τον Μητροπολίτη 
Ελβετίας κ. Δαμασκηνό, απο 
φασίστηκε να διοργανωθεί στσ 
Μουσείο της Γενεύης έκθεση 
της Βυζαντινής Τέχνης της 
Κρητικής Σχολής.

Σς Πς

ΣΤΟ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ

ΓΙΑ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ

Σύσκεψη με θέμα τα «Λειτουρ 
γικό προβλήματα που παρουσία 
ζονται στη διάρκεια της τουρι 
στικής περιόδου και οι τρόποι 
αντιμετώπισής τους» πραγματο 
ποιείται σήμερα στις 10 το πρωί 
στην αίθουσα επισήμων του Κρα 
τικού Αερολιμένα Ηρακλείου. 
Στη σύσκεψη την πρωτοβουλία 
σύγκλησης της οποίας είχε ο* Αε 
ρολιμενάρχης κ. Βασ. Στρογγύ- 
λης, θα πάρουν μέρος εκπρόσω 
πος του EOT, της ΥΠΑ, της Ο.Α 
της Υπηρεσίας Αλλοδαπών, του 
Τελωνείου και ξένων αεροπορι­
κών εταιριών.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ

ΣΗΜΕΡΑ

ΣΤΙΣ ΔΑΦΝΕΣ

ΤΟ ΝΟΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΣΤΟ χωριό Δαφνές συνέδριά 
ζει σήμερα το απόγευμα στις 7 
το Νομαρχιακό Συμβούλιο Ηρα ι 
κλείου με θέμα την αντιμετωπι 
ση της φυλλοξήρας και το πρό 
βλήμα της αναμπέλωσης.
Εισηγητής του θέματος αυτού 

θα είναι ο Γεωπόνος κ. Βαγγ. 
Βαρδάκης ενώ στη συνεδρίαση 
έχουν κληθεί να πάρουν μέρος 
Συνεταιρισμοί και Γεωργικές Ε 
νώσεις.

ΑΡΧΙΣΕ ΧΘΕΣ

Η ΑΠΕΡΓΙΑ

ΤΩΝ ΓΙΑΤΡΩΝ ΤΟΥ ΙΚΑ

Από χθες άρχισε και συνεχίζε 
ται μέχρι και την Παρασκευή η, 
απεργία των γιατρών του ΙΚΑ.

Για τα έκτακτα περιστατικά 
υπάρχει προσωπικό ασφαλείας.

Από το Δ.Σ. του Συλλόγου 
των Γιατρών του ΙΚΑ

ΣΥΖΗΤΗΣΕΙΣ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΔΟΣΗ 
ΠΕΡΙΟΔΙΚΟΥ

Την Τετάρτη και Πέμπτη 12 
—13 Μαρτίου θα πραγματο 
ποιηθούν δυο συζητήσεις 
στην ιαίθουσα θεοτοκόπουλος 
πάνω από την Βικελαία Βιβλι, 
οθήκη.

Την πρώτη μέρα το θέμα 
είναι «Το νομοσχέδιο για τις 
καινούργιες ταυτότητες» και 
τη δεύτερη θα γίνει συζήτηση 
για το γυναικείο.

Τις συζητήσεις οργανώνει η 
ομάδα πρωτοβουλίας για έκδο 
ση περιοδικού νεολαίας στο 
Ηράκλειο.

Ώρα ενάρξεως 8.00 μ.μ.

Σέ Πανεπιοιήμιο καί ΤΕΙ χ8ές
6 Υπουργός Παιδείας κ. Κακλαμάνης

ΜΕΛΕΤΟΥΜΕ ΣΟΒΑΡΑ ΕΙΠΕ ΤΗΝ ΠΡΟΤΑΣΗ ΤΟΥ ΣΑΠ
Επίσκεψη με σκοπό την ενη 

μέρωση του για τα προβλήμα 
τα που αντιμετωπίζουν και τη 
πορεία που ακολουθούν τα 
Πανεπιστημιακά τμήματα θετι­
κών επιστημών και Υγείας του 
Γΐανεπιστημίοιυ Κρήτης καθώς 
επίσης και το Τ.Ε.. έκα­
νε χθες στην πόλη μας, ο Υ­
πουργός Παιδείας κ. Απόστο 
λος Κακλαμάνης.

(Προερχόμενος από Χανιά— 
Ρέθυμνο, όπου κήρυξε την ένα 
ρξη των εργασιών του Σ.Α.Π. 
αλλά και πήρε μέρος σε συ­
σκέψεις με Πανεπιστημιακούς 
φορείς και στους δυο Νομούς 
ο κ. Κακλαμάνης συνοδευόμε- 
νος από τον Γενικό Γραμματέα’ 
του Υπουργείου κ. Τζωρτζό- 
πουλο και το Νομάρχη Ηρα­
κλείου κ. Λουκάκη, επισκέφθη- 
κε χθες το πρωί το ΤΕΙ Ηρα^ 
κλείου και τις εγκαταστάσεις Στιγμιότυπο από την χθεσινή επίσκεψη - ενημέρωση, του υπουργού Παιδείας κ. Κακλα-

μόνη, στο Πανεπιστήμιο Κρήτης.
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του Πανεπιστημίου Κρήτης.
Η ΕΠΙΣΚΕΨΗ 
ΣΤΟ ΤΕΙ

Στις 10.30 το πρωί ο κ. Υ­
πουργός, συνοδευόμενος από 
το Νομάρχη κ. Λουκάκη και 
άλλους υπηρεσιακούς παράγον 
τες επισκέφθηκε το ΤΕιΙ.

Αμέσως μετά «ε σύντομη 
κλειστή σύσκεψη μεταξύ Υπου 
ργού, Νομάρχη και του Προέ 
δρου του ΤΕΙ κ. Νίκου Βαρ- 
δή, εξετάστηκαν διάφορα θέ­
ματα που αφορούν τη λειτου 
ργία του Ιδρύματος.

Στη συνέχεια μέλη του Κεν 
τρικού Συμβουλίου της ΕΣΕΕ 
και των διοικητικών συμβουλί­
ων των 4 σχολών του ΤΕΙ συ 
ναντήθηκαν με τον κ. Κακλα- 
μάνη και του εξέθεσαν τις από 
ψεις τους για τα προβλήματα 
που αντιμετωπίζουν. Του εξέ­
θεσαν ζητήματα που αφορούν 
την υλικοτεχνίκή υποδομή (έλ 
λειψή αιθουσών και άλλων 
χώρων), τις συνθήκες σπου­
δών, τον κανονισμό σπου­
δών, την εξασφάλιση των ε­
παγγελματικών δικαιωμάτων 
των σπουδαστών, τα προβλή­
ματα που δημιουργούνται με 
την μεταφορά σε άλλο ΤΕΙ 
της χώρας του Τμήματος των 
Συγκοινωνιακών κλπ.

Μα, επί τέλους, τί είναι η ε­
ξουσία; Είναι ευθύνη ή κάτι άλ­
λο, που βολεύει όσους την κρα­
τούν; । I

Από τη σύσκεψη της Χαλκίδας 
και τις εκκλήσεις για συνεργασία 
ξεκινούν οι σημερινές σκέψεις.

Ναι. Έγινε μια έκκληση για συ 
νεργασία σε διάφορους τομείς 
από μέρους της Κ.Ε. του Κόμμα 
τος που κυβερνά, προς την — 
έτσι τη λένε — «παραδοσιακή A 
ρίστερά».

Αυτούς ντε, τους «σοσιαλιστές 
τών σαλονιών». Τους καλούν, 
λοιπόν, να βγάλουν το παπιγιόν 
οι Κύρκος, Φλωράκης και λοιποί, 
ν' αφήσουν στον μπουφέ το πο 
τήρι με το οσί'σκι, να φορέσουν 
ζιβάγκο, και να τρέξουν για το 
φιλί της ζωής στην αλλαγή.

Αυτό, περίπου, είναι το νόη­
μα της σπόντας για συνεργασία 
στους διάφορους τομείς που θ' 
απαιτηθεί.

Και το ερώτημα που μπαίνει: 
Είναι, τάχα, η όψιμη διάγνωση 
ότι η αλλαγή απαιτεί συνεργα­
σία, ή μήπως η συνεργασία θα 
χρησιμοποιηθεί σαν δεκανίκι 
για τη διατήρηση της εξουσίας 
για ακόμη μιά τετραετία;

Τί είναι, λοιπόν, η εξουσία; Εί 
χαμέ την αφελή εντύπωση ότι 
είναι ευθύνη απέναντι στο λαό. 
Απέναντι στα όνειρα του, απέ­
ναντι στις φιλοδοξίες του, απέ­
ναντι στην πρόοδο και το μέλ­
λον του. Να, όμως, που φαίνεται 
να. μην είναι ακριβώς έτσι τα 
πράματα. Όταν, λόγου χάρη, 
βουλιάζει κάποιος σε μια βαθειά 
πολυθρόνα που διαθέτει και μπι 
μπερό τροφοδοσίας, δεν έχει κα 
μιάν όρεξη να σηκωθεί από κει 
και να παραχωρήσει τη θέση 
του σε άλλον. Η εξουσία του... 
μπιμπερόν, λοιπόν. Και για τους 
άλλους, ο καφές ανεβαίνει, τα 
τσιγάρα ανεβαίνουν, το ψωμί α­
νεβαίνει, το γάλα ανεβαίνει, το 
κρέας ανεβαίνει, τα παπούτσια 
ανεβαίνουν, τα ρούχα ανεβαί­
νουν, η κίνηση ανεβαίνει, οι φό 
ροι ανεβαίνουν. Όλα ανεβαί­
νουν, και μόνο αυτοί που ανέβη 
καν στην παχίΐό πολυθρόνα, αι 
σθόνονται, φαίνεται, να κατεβαί 
νουν.

Προσοχή. Δε μιλάνε για συνερ 
γασία στο... μπιμπερόν. Οχι αυ 
τό. Συνεργασία, να, έτσι. Για να 
μείνει το 46 στα εκατό σταθε­
ρό, και για τις άλλες εκλογές, και 
το 10 των συνεργατών να πάει

στο... 6. Είναι κι αυτό μιά συ­
νεργασία.

Μα για να σοβαρολογούμε. 
Ποιά συνεργασία, και σε ποιό 
τομέα, μπορεί να γίνει, ενός σο­
σιαλιστικού κόμματος που κυ­
βερνά, με «σοσιαλιστές των σα 
λονιών» και άλλους που «αρ- 
νούνται να δουν τα πράγματα 
γιατί είναι προσκολλημένοι, σε 
ξεπερασμένα πρότυπα»;

Πώς να γίνει συνεργασία, με 
τους «προσκολλημένους στα πρό 
τυπα του υπαρκτού σοσιαλι­
σμού», όταν αυτοί που επιδιώ­
κουν συνεργασία, αναζητούν 
τον δικό τους... ανύπαρκτο δρό 
μο; Συνεργασία για ποιό κοινό 
στόχο; Ν’ αναστήσουν, έστω, 
την αλλαγή; Μα η αλλαγή, είπε, 
τώρα και τρία χρόνια, το δικό 
της «τετέλεσται». Αλλά κι αν α- 
νσστηθεί, θάναι αλλαγή, ή φάν­
τασμα; Εκείνος ο «κλήρος που 
είχε πέσει στο ΠΑΣΟΚ να κάμει 
αυτό την αλλαγή» έπεσε βαρειά 
και κατακέφαλα της, και πάει. 
Έπαθε διάσειση, κι άρχισε να 
γυρίζει επί τόπου δεξιόστροφα, 
και να βιδώνεται στις κυβερνη 
τικές πολυθρόνες.

Το αίτημα του λαού, ήταν αλ 
λαγή. Και δεν εννοούσε, βέβαια, 
αλλαγή στα πρόσωπα που κρα­
τούσαν τις εξουσίες. Δεν εννοού 
σε αριστερή ορολογία σε δεξιές 
εφαρμογές. Ο λαός δεν παίζει με 
λέξεις. Ό,τι λέει, και ό,τι ζητά 
κάθε φορά, το εννοεί. Η πολιτι­
κή κάνει λογοπαίγνια απ' τα 
μπαλκόνια. Κι εδώ είναι το τρα 
γικό στοιχείο της σχέσης πολιτι 
κής και λαού. Η πολιτική υπόσχε 
ται, ο λαός πιστεύει. Πάντα έτσι 
γίνεται. Και πάντα εκείνος που 
αισθάνεται γελασμένος, είναι ο 
λαός. Και φυσικά αναθεωρεί συ 
χνά τις προτιμήσεις του, με την 
πίκρα οδηγό του. Αυτή είναι η 
αλήθεια. Αν, λοιπόν, βλέπουν αυ 
τοί που κυβερνούν, ότι έχουν 
κάμει παραλήψεις, κι ότι ανάμε­
σα σ' αυτά που υποσχεθήκανε, 
και σ' αυτά που δώσανε, υπάρ­
χει χάσμα, δεν έχουν παρά να 
καλύψουν αυτό το χάσμα.

Όποιες συνεργασίες κι αν επι 
διώξουν, ό,τι κι αν κάμουν, δεν 
θα πετύχουν τίποτε, αν δεν γε- 
φυρώσουν το χάσμα που υπάρ­
χει, ανάμεσα στις υποσχέσεις και 
σ' αυτά που έχουν δώσει. Αυτή 
είναι η πραγματικότητα, αυτή η 
ωμή, η αψιμύθευτη αλήθεια.

Σ. Σταυρακάκης.

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΑΡΤΟΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΩΝ ΚΑΙ ΕΛΑΤΣ

Οι ζαχαροπλάστες και οι αρτοποιοί της περιοχής μας, είχαν την ευκαιρία να βρεθούν και 
να συζητήσουν σε φιλική ατμόσφαιρα, θέματα δουλειάς τους. Οικοδεσπότης, η Εταιρία 
ΕΛΑΤΣ και ειδικότερα ο επαγγελματικός της κλάδος ΑΡΤΙΖΑΝ, που υποδέχθηκε στις 10 
Μαρτίου στο Ξενοδοχείο «ΓΚΑΛΑΞΙ» τους επαγγελματίες πελάτες της. Την συζήτηση ά­
νοιξε ο διευθυντής MARKETING κ. A. Ε. Γκορτζής και ακολούθησε συζήτηση με τον ει­
δικό σύμβουλο του ΑΡΤΙΖΑΝ κ. X. Σιταρένιο, πάνω στην εξέλιξη του κλάδου. Οι προ­
σκεκλημένοι έδειξαν ιδιαίτερο ενδιαφέρον για τις νέες ιδέες παρασκευασμάτων. Στην 

συνέχεια οι προσκεκλημένοι παρεκάθησαν σε δείπνο.

ZOOM
ΑΝΟΙΞΙΑΤΙΚΕΣ ΙΔΕΕΣ

ΓΙΑ ΜΟΝΤΕΡΝΟ ΝΤΥΣΙΜΟ

Σας περιμένομε στα εγκαίνια,

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, 14 Μάρτη, ώρα 5,30' — 10.

ΕΒΑΝΣ 31

Ιδιαίτερη συζήτηση έγινε 
για τα θέματα της σίτισης 
και της στέγασης που στο Ηρά 
κλειο λόγω των γνωστών συν 
θηκών (ακριβά νοίκια’ κ.ά.) κα 
θώς και της πρακτικής άσκη­
σης για την οποία υπάρχουν 
σπουδαστές που δεν έχουν 
πληρωθεί ακόμη.

Απαντώντας ο κ. Υπουργός 
είπε ότι όλα αυτά πρέπει, 
οι σπουδαστές να τα θέσουν 
υπόψη του με κάποιο υπόμνη­
μα και θα εξεταστούν και α­
νάλογα θα δοθούν οι λύσεις.

Μετά τη σύσκεψη ο κ. Υπου 
ργός αναχώρησε για το Πανε­
πιστήμιο.

ΣΤΟ ΠΑΝ)ΜΙΟ 
ΚΡΗΤΗΣ

Για την πορεία, και την ορ 
γάνωση του Πανεπιστημίου 
Κρήτης (τμήματα θετικών επι' 
στημών —υγείας και Ερευνητι 
κό Κέντρο) τον κ. Κακλαμάνη 
που επισκέφθηκε τις εγκατα­
στάσεις του δράματος στις 12 
χθες το μεσημέρι ενημέρωσαν 
ο Κοσμήτορας της Φυσικομα­
θηματικής κ. Παπαδάκης και ο 
καθηγητής και μέλος της Διοι 
κούσας Επιτροπής του ΠΚ κ. 
Καφάτος.

Η ενημέρωση από τους δυο 
Πανεπιστημιακούς αφορούσε:

• Την διάρθρωση του Πα 
νεπιστημίου.
• Την λειτουργία των σχο 

λών
• Την οργάνωση των μα­

θημάτων.
• Την πορεία τών μεταπτυ 

χιακών σπουδών
• Τα ερευνητικά προγράμ 

μστα και την σύνδεση τους με 
την παραγωγή.
• Την πορεία του ερευνη­

τικού Κέντρου και του Ινστι 
τούτου μοριακής βιολγϊας.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ
ΚΑΚΛΑΜΑΝΗ

Μετά την ενημέρωση του

και την ξενάγηση στους χώ­
ρους των εγκαταστάσεων του 
Ιδρύματος ο κ. Κακλαμάνης 
απθυνόμενος στους δημοσιο­
γράφους είπε:

«Είχα την δυνατότητα να 
ενημερωθώ για την πορεία του 
Πανεπιστημίου Κρήτης και 
του ΤΈΙ τόσο από Πανεπιστη 
μιακούς όσο και από φοιτη­
τές. Αυτή μας η επίσκεψη σή 
μέρα εδώ στις εγκαταστάσεις 
του Π.Κ. στο Ηράκλειο μας ε 
ντυπωσιάζει για το μέλλον 
του Πανεπιστημίου αλλά και 
του ερευνητικού Κέντρου.

Πιστεύω ότι το Πανεπιστή­
μιο και Πολυτεχνείο της Κρή­
της είναι από τα Ιδρύματα

που έχουν τα λιγότερο· προ­
βλήματα χωρίς αυτό να σημαί 
νει ότι τα Εκπαιδευτικά ιδρύ­
ματα, δεν θα πρέπει ή δεν αν 
τιμετωπίζουν προβλήματα. Εί­
ναι γνωστό επεσήμανε ο ·κ, 
Κακλαμάνης ότι ο λαός της 
Κρήτης στηρίζει με όλες του 
τις δυνάμεις το Πανεπιστήμιο 
Κρήτης το οποίο· και αυτό με 
την σειρά του ανταποκρίνεται 
στις προσδοκίες του Κρητικού 
Λαού.

Απαντώντας σε ερωτήσεις 
των δημοσιογράφων:
• Για την επίλυση των 

προβλημάτων του (Π.Κ. ·ο· κ. 
Κακλαμάνης διευκρίνησε ότι υ

Συνέχεια στή σελίδα 2

ΑΡΧΙΖΟΥΝ ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ ΟΙ ΕΚΔΗΛΟΣΕΙΣ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΛΕΥΘ. ΒΕΝΙΖΕΛΟ

ΘΑ ΜΙΛΗΣΕΙ Ο ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ κ. ΚΑΛΙΟΠΟΥΛΟΣ

Αρχίζουν ο Σάββατο οι εκ­
δηλώσεις που οργανώνει ο Δή 
μος για τα 50 χρόνια από τον 
θάνατο του Εθνάρχη Ελευθερί 
ου Βενιζέλου.

Οι εκδηλώσεις θα; αρχίσουν 
στις 9.30 το πρωί με Αρχιερα 
τικό Μνημόσυνο που θα τελε 
στεί στον Ιερό Μητροπολιτικό 
Ναό του Αγίου Μηνά, χοροστα 
τούντος του Σεβ. Αρχιεπισκό­
που Κρήτης κ. Τιμοθέου. Στη 
συνέχεια θα μιλήσει ο Δήμαρ­
χος κ. Μανόλης Καρέλλης.

Στις 11.00 θα γίνει κατάθε­
ση στεφανιών 'από τις αρχές, 
συλλόγους,, κόμματα κλπ στον 
αδριάντα του Ελευθερίου Βε­
νιζέλου.

Τιμές θα αποδώσουν η Φι- 
λαρμσνική του Δήμου και, το 
Στρατιωτικό Τμήμα’ της Σχο-

2······κ··············β··φ····η·φ 
■ ΚΟΜΜΑ ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΩΝ
£ Π.Ε.Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ■ ■
■ Το ΚΟΜΜΑ ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΩΝ σας καλεί στην Αποκριά
j,' τικη συνεστίαση του που θα γίνει στις 14 Μαρτίου ■ 
- 1986 ημέρα Παρασκευή και ώρα 8 μ.μ. στο Κέντρο ® 
■ «ΨΗΛΟΡΕΙΤΗΣ», θα ακολουθήσει Κρητικό γλέντι.

Εξασφαλίσατε προσκλήσεις και τραπέζι από τα Γρα- Η 
Η φεϊα του Κόμματος, τηλ. 223-617.
■ Προσκλήσεις θα διατίθενται και στην είσοδο του Κέν- g 
® τρου την βραδυά της συνεστίασης.
y Από την Π.Ε.Ν. Ηρακλείου.

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Πέμπτη 13 Μαρτίου 1986 και ώρα 8,30 π.μ. με 

την συμπλήρωση 1 χρόνου από το θάνατο του αγαπημέ­
νου μας συζύγου, πατέρα και αδελφού

ΣΠΥΡΟΥ θ. ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗ 
τελούμε Αρχιερατικό μνημόσυνο στην εκκλησία της Πανα­
γίας Σταυροφόρων. Καλούμε συγγενείς και φίλους να πα- 
ρευρεθούν.
Η σύζυγος: Μαρία Αποστολάκη.
Τα παιδιά: Νίκος Αποστολάκης, Θεόδωρος και Ευαγγελία 
Αποστολάκη, Δέσποινα και Χάρης Κατσαντώνης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

Κατ)μα SERVICE Κρήτης 

ΠΙΤΣΟΣ — SIEMENS — BOSCH 
Σας πληροφορούμε ότι τα νέα μας τηλέφωνα 

εξυπηρετήσεως πελατών Κρήτης, είναι: 

250432 — 250425 και στις εργάσιμες ώρες 

7.00 π.μ. έως 3,15', εκτός Σαββάτου
9··Ι·Ηηβ················Φ·······Β

λής Εφέδρων Αξιωματικών Πε 
ζικού.

Όι εκδηλώσεις θα συνεχι- 
σθούν την Τετάρτη 19 Μαρτί 
ου στις 6.30 το απόγευμα· με 
τα εγκαίνια έκθεσης δημοσιευ 
μάτων τύπου και φωτογραφι­
ών γύρω από τον Ελευθέρια 
Βενιζέλο, στη Βασιλική του Α 
γιου Μάρκου.

Στις 7.30 στην ίδια αίθουσα 
θα μιλήσει ο καθηγητής του 
Πανεπιστημίου · (Θεσσαλονίκης 
κ. Κολιόπουλος με θέμα «Ο ·Ε 
λευθέριος Βενιζέλος και η πολι 
τική κρίση 1935—1936».

ΚΑΙ ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ 
ΔΕΚΑΗΜΕΡΟ 
ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ

Δεκαήμερο εκδηλώσεων από 
14—<23 Μάρτίου για’ θτα, 50 
χρόνια από τον θάνατο ου Ε 
λευθερίου Βενιζέλου οργανώ­
νει το Νομαρχιακό Συμβούλιο 
Χανιών.

Στο πρόγραμμα των εκδηλώ 
σεων περιλαμβάνονται:
• Εγκαίνια έκθεσης φωτο­

γραφίας με θέμα «Η Κρήτη 
στις αρχές του 20ου αιώνα».

• Έκθεση κειμηλίων και 
ντοκουμέντων από τη ζωή 
του Ε. Βενιζέλου.

Φ Ομιλία του Α' Αντιπροέ 
δρου της Βουλής των Ελλή­
νων κ. Στεφανίδη, με θέμα 
«Οι αγροτικές και εργατικές 
μεταρρυθμίσεις του Εθνάρχη 
Ελ. Βενιζέλου».

Φ Εκδηλώσεις στο θέρισ- 
σο και ομιλία από τον Υπουρ 
γό Βιμηχανίας Ενέργειας και 
Τεχνολογίας κ. Λ .Βερυβάκη.

φ Επίσκεψη στις ,Μουρνιές 
στο σπίτι που γεννήθηκε ο Ε 
λευθέριος Βενιζέλος.

Sammy's

·Φ··Ν·»····η»αΕΐ···η··ηΦ·ι····Η···»'

Νέο τηλέφωνο

£51.628
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Lohuviua
ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ

Την αγαπημένη ροζ ανέψιά 
Ειρήνη Π. Φρεζάδου, που 
σπούδοσε στην Δυτ. Γερμανία 
και πήρε με άριστα το πτυχίο 
της Αρχιτεκτονικής Σχολής του 
Πολυτεχνείου του DARMSTA 
DT, ήδη δε έλαβε υποτροφία 
για ’μεταπτυχιακές σπουδές Χω 
ροταξΐας — Πολεοδομίας στο 
Πολυτεχνείο της Ζυρίχης, συ­
γχαίρομε θερμά και της ευχό­
μαστε να έχει πάντα επιτυχίες 
στη ζωή τής.

Οι θείοι ης ι
Στέλιος— Σούλο Σταματόκη

KPONOS
Νύχτα τρόμου
ΑΠΟΛΛΑΝ
Μασκα ί ' ■ ί 1< | ν
ΑΣΤΌ«Α
Οι ατσίδες της Νέας Υόρκης
ΝΕΟΕ ΑΠΟΑΛΑΝ
Απόδραση από το Γκουλακ
ΟΡ4ΚΚΥΣ
Τα λαγουδάκια
OAYMHIA
Μονομαχία γιγάντων του καράτε
ΝΤΡΑ ΓΒΙΝ ΚΑΝΤΙΑ
Ελληνικό σεξ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

ΙΕΡΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ
ΚΡΗΤΗΣ
Ενορία Αγ. Γεωργίου Πόρου

Ανοικτά όλο το 2!4ωρο
IN. Μστζαπετάκης Πλ. ιΚορνά- 
ρου
Ανοικτά οπό 08.00—24.00
Σαβιολάκη Έλλη οδ. Γερωνυ-

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ

Οι Ιερείς και το Εκκλησιαστι­
κόν Συμβούλιον της Ενορίας Αγΐ 
ου Γεωργίου Πόρου ευχαρι­
στούν θερμώς την σύζυγον και 
τα παιδιά του αποθανόντος Γε­
ωργίου Βαρδαβά, δια την δω­
ρεάν των δρχ. 40.000, εις μνή­
μην του, προς ανέγερσιν του 
Πνευματικού Κέντρου της ενορί 
ας.

μάκη
Ανοικτά από
Ανδρο υλιδάκη 
δίου
Ανοικτά από

08 00—22.00
Γαρ. Πλ. Αρκά

08.00—20.30
Κλαψινάκη Μ. Πλ. Ατσαλένιου 
ΙΚτιστάκης Ν. Λ. Καλοκαιρινού

^ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ

Διημερεύουσες και 
ουσες κλινικές 1ΚΑ 
Γαληνός 
’Αγ. Γεώργιος 
ιΒενιζέλειο 
Θερ. ΊΚΑ 
Άγ. Γεώργιος 
'Αγ. Χαράλαμπος 
Αλεξανδράκη

διανυκτερεύ

Παθ)κά 
Χειρ)κά 
Ορθ)κά 

1Καρδ)κά
Ουρ)κά 

Νευρικά 

Οφθ)κά

Στό ’Εργατικό Κέντρο σήμερα

ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΓΙΑ ΝΑ ΤΙΜΗΘΕΙ
Η ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΤΗΣ ΓΥΝΑΙΚΑΣ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού 
Κώδικα ότι:1

Ο Αριστείδης Βλάσσης του 
Γεωργίου και της (Μαρίας το 
γένος Πετρίδη, που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και 
η Ελβίρα Δεληγιαννάκη του 
Γεωργίου και της Αθανασίας 
το γένος Κονσόλα που γεννή­
θηκε και κατοικεί στο Ηράκλεη 
ο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηρα 
κλειο.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Γεώργιος Τρουλίνός λεωφ. 62 
Μαρτύρων
Κων. Βορεάδης λεωφ. Ικάρου
Παρ. Χειμωνίτη λεωφ. Παπανα 
στασίου
Τσαγκαρακης λεωφ. Κνωσού

ί

Τετάρτη 12 Μαρτίου 1986
EPT 1

4.30 Γραμμές και χρώματα
4.45 Ο κόσμος της μουσικής
5.15 Στο χώρο του ελληνικού 

κινηματογράφου
5.45 Αθλητισμός
6.30 Ειδήσεις
6.45 Περισκόπιο
7.20 Σταυρόλεξο
8.20 Νέα πρόσωπα
9.00 Ειδήσεις
9.40 Όπερα για την Αφρική

12.00 Ειδήσεις
ερτ 2

5.00 Πινάκιο
5.30 Μάγος... κατά λάθος
6.00 Ειδήσεις
6.30 Λούβρο
7.20 Μουσικό σόου
7.50 Ταινία για όλους
9.30 Ειδήσεις

10.05 Μετά το γάμο
11.00 Το κίτρινο ρόδο
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Τετάρτη 12-3-86
05.55 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα είν' αυτή...
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις
08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10.05 Η Κρήτη μέσα οπό κείμενα

10.20
11.05
11.45

Ελλήνων και ξένων 
Δίκτυο
Συζητώντας μαζί σας 
Δίκτυο

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Παπαδώκης — Χαμαλάκης Γιό 
φυρο
Γεωργ. Μωραίτης λεωφ Ικαρου

12.05 Συζητώντας μαζί σας
12.30 Μουσικά αφιερώματα
13.00 Ειδήσεις
13.05 Δίκτυο
13.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
14.00 Δίκτυο

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ 
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ ~

ΓΡΑΦΕΙΟ ΨΥΧΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ 
Αστρολόγος - Παραψυχολόγος

«Μ Α Ν Ο Σ»
Υφηγητής Μεταφυσικής

Οδός Χάνδακας και Κυδωνιάς 21, Β’ όροφος

ΔΕΧΕΤΑΙ από 9—2 και 5—8 μ.μ.

ΜΝΜΝ8 "ΠΑΤΡΙΕ» 
MMnmiA · *Ι«ν·ΤΜΜ 
AA«S. MYMHlATNt

< AtaM 1

•«•ItTAMCH·* ΤΥΚΟΓΜΜΜΥ 
t «ΜΜ. ΜΑΓΗΠΛΙΜ

ΟΛΜ ΜΛΙΤΓ·Τ W
■ Ν»ΛΙΙΛ«ΙΟΗ · ΚΡΗΤΗ*

«Ο επόμενος αποκριάτικος χο 
ρός μας πρέπει να οργανωθεί σε 
Γήπεδο. Έτσι μόνο θα αντιμετω 
πισθεί το πρόβλημα της χωρητι 
κότητας». Είπε ο Πρόεδρος της 
Ένωσης Σφακιανών Νομού Ηρα 
κλείου στην ολιγόλογη προσφώ 
νησή του προς τους προσκεκλη­
μένους, της χοροεσπερίδας στο 
Κέντρο «ΨΗΛΟΡΕΙΤΗΣ» που εί­
χαν κατακλύσει ασφυκτικά τη 
μεγάλη αίθουσα. Και είχε δίκιο, 
γιατί πολλοί αργοπορημένοι δεν 
κατάφεραν να εξασφαλίσουν τρα 
πέζι!

Η χοροεσπερίδα της Ένωσης 
Σφακιανών το περασμένο Σάβ­
βατο 8-3-86 όπως κάθε χρόνο, 
αποτέλεσε και φέτος μια ξεχωρι 
στή πολιτιστική εκδήλωση. Δια- 
κρίθηκε για την άρτια οργάνω 
ση, το θαυμάσιο μουσικό πρό­
γραμμα και τα πλούσια και εκλε 
κτά φαγητά και δώρα (αξίας πε 
ρίπου 1 εκατομ.).

Το Κρητικό μουσικό πρόγραμ 
μα του «ΨΗΛΟΡΕΙΤΗ» διαμορ­
φώθηκε ώστε να ικανοποιεί όλα 
τα γούστα, με εμφανή τα ση­
μεία διατήρησης των Κρητικών 
ηθών και εθίμων και του συγκρη 
τισμού.

Έναρξη του προγράμματος έ­
κανε η χορωδία του Μουσικού 
Συλλόγου «Κρητικές Μαδάρες» 
με πατροπαράδοτα Ριζίτικα. Α­
μέσως μετά ένα Ποτ - πουρί από 
ελαφρολαΤκά τραγούδια με 
τους Αλέξη Σταφυλίδη, μπουζού 
κι, Κώστα Δούκα τραγούδι και 
Γιάννη Κεγιαδάκη, πιάνο. Στη 
συνέχεια Κρητικά με το Βαγγέ 
λη Ζαχαριουδσκη λύρα, τον Βαγ 
γέλη Τσαφαντάκη και Γιάννη Γω 
νιανό, λαούτο. Χόρεψαν τα χο 
ρευτικά συγκροτήματα του καλ 
λιτεχνικού Συλλόγου Κρητικής 
και ΛαΊ'κής παράδοσης, και του 
τουριστικού Συνδέσμου «ΚΡΗ­
ΤΗ». Επίσης χόρεψε το ανεπανά 
ληπτο παιδικό συγκρότημα του 
Στέλιου Παπαδάκη.

Συμπτωματικά το Σάββατο ή­
ταν και η γιορτή της Γυναίκας 
και μοιράστηκαν στις παρευρι-

Ενα στιγμιότυπο από τον χορό της Ένωσης Σφακιανών Νομού 
Ηρακλείου, που σημείωσε απόλυτη επιτυχία.

σκόμενες 300 τεμάχια λουλού­
δια.

Τέλος, η Ένωση Σφακιανών 
του Νομού μας που διακρίνεται 
για τη δραστηριότητα της πρω 
τοστάτησε στην προσπάθεια 
της για την κατάρτιση μουσικού 
προγράμματος αντιπροσωπευτι-

κότερου στις προτιμήσεις 
προσκεκλημένων. Σύνταξε 
σχετικό ερωτηματολόγιο

των 
ένα 
που

διανεμήθηκε και συμπληρώθηκε 
από όλους. Τα αποτελέσματα 
που θα εξαχθούν θα αποτελέ- 
σουν στο μέλλον τη βάση κα­
τάρτισης του μουσικού προ­
γράμματος.

ΤΑΒΕΡΝΑ 
« ΝΥΧΤΕΡΙΔΑ » 
Στον ΑΓΙΟ ΜΥΡΩΝΑ

Τηλ.: 721206

Σερβίρεται αρνί χωριάτικου φούρνου.

Εκλεκτοί μεζέδες, κοτόπουλο ντόπιο

ΙΜΜΜΑΜΑΑΑΜΑΑΜΑΑΑΑΑΜΑήΑΑΑΑΑΜΑΑΜΜΑΜνΜ

ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΝΕΚΡΟΙ
ΕΠΙΣΤΗΜΗ - ΠΝΕΥΜΑΤΙΣΜΟΣ - ΘΡΗΣΚΕΙΕΣ - 

ΑΓΙΑ ΓΡΑΦΗ
Γνωρίζετε αν υπάρχει ελπίς πέραν του τάφου για τα προ 

σφιλή μας πρόσωπα τον χαμό των οποίων θρηνούμε; Γνω 
ρίζετε ότι άλλα λέγει η Αγία Γραφή και άλλα οι θρησκείες; 
θέλετε να μάθετε την αλήθεια για τους νεκρούς; Τί είναι κό 
λαση, Άδης και άλλα πολλά; Ομιλεϊ το βιβλιάριο:!

F)B «VERGINΑ»
Το πολυτελές F)B «VERGINA» αρχίζει δρομολόγια από 

28)3)1986 και κάθε Παρασκευή στις 10,30' το πρωί
Από ΗΡΑΚΛΕΙΟ για ΛΕΜΕΣΟ - ΧΑ'ΓΦΑ και επιστροφή.

ΔΕΧΟΜΑΣΤΕ
ΕΠΙΒΑΤΕΣ - ΦΟΡΤΙΑ - ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ Ι.Χ. και ΦΟΡΤΗΓΑ.

μ κουνέλι παραγωγής μας. <1

Τυροπιτάκια με μέλι.

< . Κρασί εξαιρετικό.

<! Τιμές χαμηλές. <;

ΑΕΡΟΛΕΣΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ j
, Η Αερολέσχη Ηρακλείου καλεί τους φίλους του αεροπλά- < [

<[ νου στον Αποκριάτικο Χορό της, που θα γίνει στις <’ 
<[ 13 Μαρτίου ημέρα Πέμπτη και ώρα 9,30 στο Κέντρο 
J > «Αριάδνη». < I

Ευχαριστούμε
Το Διοικητικό Συμβούλιο

ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΝΕΚΡΟΙ
Γνωρίζετε γιατί συνάγονται τα έθνη στη Μέση Ανατολή; 

Τί σύντομα θα γίνει εκεί; Αν και πώς από εκεί παγκόσμιες 
πληγές και κρίσεις ή αποκαλύψεις, ή ευλογίες απροσδόκητες 

■ θα συνταράξουν τον κόσμο; Για τον ηγεμόνα των Ρως εκ 
των εσχάτων του Βορρά; Για τους εμπόρους της Δύσεως; 
Τον Γωγ κοι τον Μαγώγ και πόντο τα έθνη στον προφητι­
κό αυτό χώρο; Ομιλεϊ το βιβλιάριο:

ΤΟ ΙΣΡΑΗΛ ΤΟ ΕΘΝΟΣ ΤΩΝ ΠΡΟΦΗΤΩΝ
Γνωρίζετε τις φωνές, βροντές, αστραπές στην Αποκάλυ­

ψη για επίκαιρα παγκόσμια γεγονότα που θα καταπλήξουν 
πάντας; Ότι δεν είναι κατά γράμμα φωνές, βροντές, άστρο 
πές, αλλά παγκόσμιες αποκαλύψεις του θεού που εξαφανί­
ζουν το σκότος, το ψεύδος, την πλάνη και την αδικία για 
πάντα; Ρίπτει μέγα φως το βιβλιάριο:

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ ΤΟΥ ΑΝΤΙΧΡΙΣΤΟΥ 
ΦΩΝΕΣ - ΒΡΟΝΤΕΣ - ΑΣΤΡΑΠΕΣ

θεός; Νοήμων Δημιουργός ή άλογος Φύσις; Τί λέγει η λοr^.
γική , τί η κοσμική σοφία και τί η Αγία Γραφή; Υπάρχει α-
σφαλές θεμέλιο για τις σκέψεις αυτές και διέξοδος από τη j 
σύγχυση; Βιβλιάριο::

«ΘΕΟΣ ΚΑΙ ΛΟΓΙΚΗ»
— Γράψατε «ΜΕΛΕΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ΒΙΒΛΟΥ»

Ναυαρίνου 71, Χολσργός, GR 15562, Αθήνα
(Λεωφορείο 416 — τέρμα — έναντι παιδικής χαράς))

(Έκαστο Βιβλιάριο Δρχ. 30 σε γραμματόσημα)
Στέλλονται και στο εξωτερικό. ΟΧΙ «Μαρτύρων Ιεχωβά» I

Επίσης F)B «GOLDEN VERGIΝΑ»
Αρχίζει τακτικά δρομολόγια τέλος Μαρτίου 1986 από τον 
ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟ για ΚΑΡΠΑΘΟ — ΡΟΔΟ και ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ 
δύο φορές την εβδομάδα.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ — ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ
ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ:

ΑΦΩΝ ΑΡΑΜΠΑΤΖΟΓΛΟΥ
25ης Αυγούστου Τηλ.: (081) 226.697)8, ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΔΩΡΟΚΑΡΤΑ

I ΤΑΒΕΡΝΑ |
«ΠΑΝΟΡΑΜΑ» -ί

(περιοχή Σταυρωμένου, <!

έναντι Τ.Ε.Ι. τηλ. 250853)

Κάθε βράδυ 

και μέχρι την ΚΑΘΑΡΑ ΔΕΥΤΕΡΑ 

θα σας διασκεδάζει το Κρητικό 

ΛαΤκό Πρόγραμμα 

του ΚΩΣΤΑ ΣΗΦΑΚΗ

Ο Σύνδεσμος Δημοκρατικών 
Γυναικών, τα Σωματείο Ιδιωτι 
κών Υπαλλήλων Ηρακλείου, 
και το Σωματείο Λογιστών σε 
ανακοίνωση πρόσκληση γιο 
τον εορτασμό της παγκόσμιας 
ημέρας της Γυναίκας αναφέρουν 
τα εξής:

Στις 8 Μάρτη 1857 απεργούν 
στην Ν. Υόρκη οι Κλωστου 
φαντουργίνες και οι ραπτεργάτ 
τριες (με αίτημα τη βελτίωση 
των συνθηκών δουλείας και αν 
θρώπινα 'μεροκάματα.

Ηταν οι πρώτες γυναίκες απε 
,ργοί στην Ιστορία τον Παγκόσ 
μιου Συνδικαλιστικού Κινήιμα 
Τος που έπεσαν από τα βόλια 
της εργοδοσίας και της Αστυ­
νομίας στον αγώνα για μια κα 
λύΤερη ζωή.

8 Μάρτη 1ι986, 130 χρόνια a 
ργότερα οι γυναίκες σε όλο τον 
κόσμο τιμούν, θυμούνται και a 
γωνίζονται.

Σας καλούμε στην εκδήλωση 
που δίοργανώνουμε για να τι 
μήσωμε την Παγκόσμια ημέρα 
της γυναίκας και στο Νομό μας 
την Τετάρτη 12 Μάρτη ώρα 6 
μ.μ. στο Εργατικό Κέντρο.

Για να διεκδικήσομε μαχητι 
κά λύσεις στα προβλήματα που 
μας απασχολούν.

— Μέτρα κατά της ανεργίας

-οουλείά σε όσες γυναίκες το 
επιθυμούν.

— Ασφάλιση περίθαλψη, σύν 
τάξη, στις γυναίκες που εργά 
ζονται σπίτι με το κομμάτι.

— Σύνταξη στα 55 και στα 
50 στα βαρέα και ανθυγειηνά.

— Να καταργηθούν οι πρά 
ξεις Νομοθετικού περιεχομένου 
για το πάγωμα των αμοιβών

— Να υπογραφούν συλλογι­
κές συμβάσεις.

— Να καθιερωθεί Νομοθετικά 
σύστημα γνήσιας ΑΤΑ -— να 
κτυπηθεί η ακρίβεια

— Πληρωμένη, άδεια τόκε 
τού 16 εβδομάδες, πληρωμένες 
γονικές άδειες.

— Προσαρμογή σχολικών ω 
ιρα,ρίων στα ωράρια των εργα- 
ζοιμένιον.

— Πλήρης κάλυψη σε θέσεις 
βρεφονηπιακών σταθμών. Να 
δίνεται επίδομα '60ο)ο της αξί 
ας του εφόσον δεν υπάρχει θέ 
ση.

— Να σταματήση το κυνήγι 
των εξοπλισμών.

— Να φύγουν τα πυρηνικά ό 
πλα και οι βάσεις του θανάτου 
από τη χώρα μας.

ΟΛΟΙ ΣΤΟ ΕΚΗ
ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 12 ΜΑΡΤΗ 
ΩΡΑ 6μ.μ.
ΟΙ ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ 
ΦΟΡΕΙΣ

Σήμερα στά Λιοντάρια

ΑΠΟΧΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΟΣΗ - ΠΟΡΕΙΑ
ΟΡΓΑΝΩΝΟΥΝ 01 ΣΠΟΥΔΑΣΤΕΣ ΤΟΥ ΤΕΙ

ΠΕΝΤΑΩΡΗ αποχή από τα μα 
θήματα (10—3 μ.μ.), συγκέντρω 
ση στα Λιοντάρια και πορεία 
στη Νομαρχία, πραγματοποιούν 
σήμερα οι σπουδαστές του ΤΕΙ 
Ηρακλείου, ζητώντας την λύση 
διαφόρων προβλημάτων που εκ- 
κρεμούν εδώ και χρόνια.

Η συγκέντρωση και πορεία γί 
νεται στα πλαίσια των Πανελλα 
δικών κινητοποιήσεων που απο 
φάσισε να πραγματοποιηθούν, 
το Κ.Σ. της ΕΣΕΕ. Στην αρχή 
(στις 10 π.μ. που σταματούν 
τα μαθήματα) θα γίνει ενημέρω 
ση στους σπουδαστές του ΤΕΙ 
από τα μέλη του Κεντρικού Συμ 
βουλίου της ΕΣΕΕ στο μεγάλο 
αμφιθέατρο του ΤΕΙ και θα πρα 
γματοποιηθεί στη συνέχεια η 
συγκέντρωση και η πορεία προς 
τη Νομαρχία.

ΤΑ ΑΙΤΗΜΑΤΑ
Τα αιτήματα των σπουδαστών 

είναι:
• Να εκδοθούν άμεσα τα Ε­

παγγελματικά δικαιώματα των σ 
ποφοίτων των ΤΕΙ, που πρέπει: 
α) να μην διαχωρίζονται ποσο­
τικά (όροφοι κλπ.) με αυτά των 
ΑΕΙ. Οι απόφοιτοι των ΤΕΙ να 
έχουν δικαίωμα και τη δυνατό 
τητα να συμμετέχουν σε όλο 
τον όγκο του κάθε φορά παρα 
γωμένου έργου και σε όλες τις 
φάσεις της εξέλιξης του. β) οι 
απόφοιτοι των ΑΕΙ θα ρίχνουν 
μεγαλύτερο βάρος στην έρευνα 
και τη μελέτη του έργου οι δε 
απόφοιτοι των ΤΕΙ θα ρίχνουν 
το μεγαλύτερο βάρος στην καθο 
δήγηση εφαρμογής και επίβλεψης 
του δοσμένου έργου.
• Να μην υπάρχει αλληλοκά

λυψη ΑΕΙ — ΤΕΙ σε σχέση με τα 
δικαιώματα τους, θεωρείται α­
ναγκαία η αρμονική συνεργασία 
όλων των αποφοίτων στην πα­
ραγωγική διαδικασία
• Να ληφθούν μέτρα για την 

ανεργία και για την επαγγελμα­
τική εξασφάλιση των αποφοίτων 
των ΤΕΙ, όπως: α) ο δημόσιος 
και ο ιδιωτικός τομέας να προσ 
λαμβάνει αποφοίτους των ΤΕΙ. 
β) Όσοι δεν προσλαμβάνονται 
να μπαίνουν στο Ταμείο Ανεργί 
ας του ΟΑΕΔ και να πληρώνον 
ται τουλάχιστον με το 80ο) ο 
του μισθού του ανειδίκευτου ερ 
γάτη μέχρι να βρουν δουλειά, 
γ) Να μειωθεί το όριο συνταξιο 
δότησης στα 55 χρόνια, δ) Να 
μειωθούν οι ώρες εργασίας στις 
37,5 την εβδομάδα, ε) Να κα- 
ταργηθούν οι υπερωρίες, η υπέρ 
εργασία και οι διπλοθεσίες.
• ΝΑ τροποποιηθεί ο Κανόνι 

σμός σπουδών με βάση τις λει 
τουργικές ανάγκες και ιδιομορφί. 
ες των σχολών.
• Να δένεται αρκετά η διδα 

σκαλία στις σχολές με την Πρα 
κτική Άσκηση. Το όλο πρόγραμ 
μα (διδασκαλία και Π.Α.) να εί­
ναι τουλάχιστον 7 εξάμηνα.
• Να αυξηθούν οι θέσεις στο 

δημόσιο, κοινωνικοποιημένο και 
ιδιωτικό τομέα.
• Να συγκροτηθούν γραφεία 

Πρακτικών Ασκήσεων για τον έ­
λεγχο στους χώρους δουλειάς 
των σπουδαστών και να επιβάλ 
λονται κυρώσεις στους υπευθύ 
νους που δεν τηρούν τους όρους.

• Να αυξηθούν οι δαπάνες 
για τα ΤΕΙ.

Αντ. Παπουτσάκης.

;· Μπουζούκι ο Γιάννης.

)’ Ο ΙΑΤΡΟΣ <[

ΑΡΣΕΝΙΟΥ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ ΐ;
ί· ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ

ΓΙΑ ΟΛΕΖ ΤΙΖ ΚΑΣΕΤΕΣ 
ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ 
Πληρώνετε 4 κασέτες και παίρνετε 5 

Αγοράζοντας τώρα 4 κασέτες, παίρνετε 5, γιατί η μία είναι 
ΔΩΡΟ από την Π A Ν I Β A Ρ.

Εάν όμως η αγορά σας είναι μία, δύο, ή τρεις κασέτες, 
τότε φυλάξτε τη ΔΩΡΟΚΑΡΤΑ μας διότι όποτε συμπληρώ­
σετε εσείς ή οποιοσδήποτε άλλος, την αγορά 6 κασετών, 
τότε πάλι η 7η κασέτα θα είναι δώρο από την ΠΑΝΙΒΑΡ 

ΠΑΝΙΒΑΡ σημαίνει εγγύηση.

Με αγάπη

ΠΑΝΙΒΑΡ 
Εμείς πουλάμε όσο και όπως πρέπει 
και όχι όπως και όσο βρούμε!...

Πλατεία Νικηφόρου Φωκά (ΜεΤντάνι) 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ενημερώνει τους αξιότιμους ασθενείς του ότι μεταφέρει 
το Ιατρείο του στην ΑΘΗΝΑ

Νεοπτολέμου 2 - Παγκράτι
Τηλ. 9029328 — 9924335 από 6—9 μ.μ.

0 κ. ΚΑΚΛΑΜΑΝΗΣ ΣΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
Συνέχεια από την 1η σελ. 

πάρχει μόνιμη και σταθερή ( 
συνεργασία των Πανεπιστημια­
κών φορέων και του Υπουργεί 
ου για όλες τις βαθμίδες της 
εκπαίδευσης.
• Για το θέμα των εγκα­

ταστάσεων του Πανεπιστημί­
ου στο Ρέθυμνο ο κ. Κακλα- 
μάνης είπε ότι τα έργα κότα 
σκευής θα προχωρήσουν ουσι

ες κάθε Υπουργός θεωρούσε 
εξ αποκαλύψεως ότι εγνώριζε 
τα πάντα. Αυτές τις εισηγή­
σεις θα τις μελετήσουμε σοβά 
ρά γιατ ίπραγματικά υπάρχει 
πρόβλημα’ στα ΑΕΙ και ΤΕΙ».

Αναφερόμενος στο θέμα στέ 
γασης των φοιτητών είπε ότι 
πραγματικά αυτό παρουσιάζε­
ται με κάποια, οξύτητα. Ανα­
φορικά για το ΤΕΙ είπε ότι

«ΑΣΤΟΡΓΑ1»
ΟΙ ΑΤΣΙΔΕΣ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΥΟΡΚΗΣ 

Έγχρωμο

Ώρα 227188
Αν σ τρόμος σας αρέσει, αυτή θάναι η ταινία της ζωής σας 

ΝΥΧΤΑ ΤΡΟΜΟΥ
Α' Προβολή

UMI

Λ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ 146 (στάση Κορώνη) τηλ. 285.401
^«(Νΐ!·ΝΝΐΜΜΡΜν!«ΑΑ8ΙΑ>!ΜΝΜνΜΜ*Αΐ·Ι^^

ΚΑΡΠΩΤΗΣ
ΚΑΡΑΚΩΝΣΤΑΝΤΑΚΗΣ Ο.Ε.

Εμείς νοικόξΟώ®

Κάποτε οι πιο απίθανοι άνθρωποι γίνονται θρύλος 
ΜΑΣΚΑ

-,νσπ απόδοση 
CT0 νιοΕΟ σας με σω

ΜΟΝΟΜΑΧΙΑ ΓΙΓΑΝΤΩΝ ΤΟΥ ΚΑΡΑΤΕ
Αλεξαντερ Φου Τσεγκ, Ρίτσαρντ Χάρισον

ίθ  ̂ - ΠθΡΑΤίΚΑ

• ΜΕΝΤΙΟΥΜ
ΑΡΒΑΝΙΤΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ

Βραβευθείς ψυχοερευνητής Διπλωματούχος 

> Δέχεται μόνον κατόπιν τηλεφωνικού ραντεβού 
! Τηλ. 234562, Έβανς 8.

ΑΠΟΔΡΑΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΓΚΟΥΛΑΚ
Α' Προβολή — Ντέιβιτ Κιτ

. «ΟΜ»ΕΑΣ *
Εναρξη ωρα 4 μ.μ.

ΤΑ ΛΑΓΟΥΔΑΚΙΑ 
Έγχρωμ· Ε Αυσπτρώς Αβατάλλίμ·. 
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ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ — ΕΠΙΣΚΕΥΑΣΤΙΚΟ

ΚΕΝΤΡΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Λεωφ. 62 Μαρτύρων 500 — Τηλ. 251001 - 2 - 3
1. ΔΙΑΓΝΩΣΗ ανάλογη Κ.Τ.Ε.Ο.
2. ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΕΓΚΕΦΑΛΟΣ
3. ΕΥΘΥΓΡΑΜΜΙΣΗ
4. ΖΥΓΟΣΤΑΘΜΙΣΗ
5. ΡΥΘΜΙΣΗ ΦΩΤΩΝ
6. ΡΥΘΜΙΣΗ ΚΑΥΣΑΕΡΙΩΝ

Δρχ. 1.100
Δρχ. 1.000
Δρχ. 1.300
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ΤΜΗΜΑ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ Δ.Ε.Κ.Α. Α.Ε.

ΚΟΣΜΙΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ

«Ο ΓΡΗΓΟΡΗΣ»
Στην ΠΡΑΣΣΑ

πηρετήσει ένα εντελώς νέο θε 
σιμό στην εκπαίδευση.

Απαντώντας εξ άλλου σε ε 
ρώτηση σχετική με την προ­
χθεσινή απόφαση —· πρόταση 
Του Σ.Α.Π για μείωση του Ο 
ριθμού των εισακτέων στα Α. 
ιΕ.ιΙ. ο κ. Υπουργός είπε ότι οι 
τελικές αποφάσεις θα1 ληφθούν 
από την πολιτική ηγεσία (κυβέ
ρνηση). 
«πρέπει 
σοβαρά 
τέτοιων

Διευκρίνησε όμως ότι 
να παίρνουμε πολύ 

υπ' όψη τις προτάσεις 
οργάνων όπως είναι το
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Από την ΤΣΙΚΝΟΠΕΜΠΤΗ και κάθε βράδυ 

Καλλιτεχνικό ξεφάντωμα.

Τραγουδούν: 

ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΜΠΙΡΑΚΗΣ

MAIPH ZANOY — ΣΑΒΒΑΣ ΜΑΡΙΟΛΑΣ

και ο ΒΑΣΙΛΗΣ

Πλούσια Κουζίνα.

Πολλές εκπλήξεις.

j > ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ! >

ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ

Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΖ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Ευρώπης 1 — Τηλ. 221903 ι ;
Πληροφορίες: ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΖ 

Πολιτικός Μηχανικός

Χ.Α.Π. σε αντιδιαστολή όπως 
είπε με άλλες εποχές στις οποί

ΘΕΜΑΤΑ
ΠΟΥ ΘΑ ΣΥΖΗΤΗΣΕΙ 
ΤΟ Δ.Σ. ΤΟΥ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ 
ΣΥΛΛΟΓΟΥ

Από τον Εμπορικό Σύλλο­
γο Ηρακλείου εκδόθηκε η τιαρα 
κάτω ανακοίνωση:

Σήμερα Τετάρτη 12 Μαρτίου 
'.1986 στις 7.30 θα συνεδριάσει 
το ΔΣ του Εμπορικού Συλλό 
γου Ηρακλείου, για να συζητή­
σει και να αποφασίσει τα παρα 
κάτω θέματα:
1. Απολογισμός χρήσης 1985 
2. Προϋπολογισμός έτους 1986 
3. Οργάνωση ετήσιας Γενικής 
Συνέλευσης των μελών του 
Συλλόγου.
4. Αρχαιρεσίες για την ανά­
δειξη αντιπροσώπων του Εμπο­
ρικοί» Συλλόγου Ηρακλείου 
στην Ομοσπονδία Εμπορικών 
Συλλόγων Κρήτης.

Εμπορικός Σύλλογος
Ηρακλείου

το Εθνικό Ίδρυμα Νέότητας 
στα πλαίσια των προγραμμά­
των που έχει θσ κατασκευά­
σει νέες φοιτητικές εστίες.

Τέλος σχετικά με την εκλογή 
των Πρυτανικών Αρχών στο Π. 
Κ. ο κ. Κακλαμάνης είπε ότι 
την θέση της απερχόμενης Διί- 
οικούσας ’Επιτροπής θα. πά­
ρουν νέες Διοικήσεις με περισ 
σότερες δυνατότητες. Δεν θα 
πρέπει όμως κατέληξε να παρα 
γνωρίζουμε ότι το τεράστιο 
αυτό έργο έγινε με την βοή­
θεια και της Διοικούσας Επι­
τροπής.

Μετά από μια ακόμα σύ­
σκεψη που είχε με τους εκπρο 
σώπους των φοιτητών ο κ. 
Κακλαμάνης αναχώρησε για Α 
θήνα αργά το μεσημέρι.

ΦΟΡΤΩΜΕΝΟ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ 
ΠΗΡΕ ΦΩΤΙΑ ΧΘΕΣ 
ΚΑΙ ΚΑΗΚΕ ΤΟ ΦΟΡΤΙΟ

Ολόκληρο το εμπόρευμα (φε 
λιζόλ) Ι.Χ. φορτηγού αυτοκ,Η 
νήτου της εταιρείας «Φελιζόλ 
Α.Ε.» που έχει έδρα τη βιομη 
χανική περιοχή, κάηκε χθες το 
απόγευμα, ενώ το αυτοκίνητο 
ήταν σταθμευμένΟ' έξω από^ τόν 
Παιδικό Σταθμό της Αλικαρ­
νασσού.

Το φορτίο πήρε φωτιά από 
αναμένο σπίρτο που πέταξαν 
παιδιά τα οποία έπαιζαν δί­
πλα στο φορτηγό. ,Με την επέ 
μβαση της Πυροσβεστικής η 
φωτιά δεν επεκτάθηκε στα υ-
πόλαιπο αυτοκίνητο. ._.ιί



Τετάρτη 12 Μαρτίου 1986 £«AiC 3η

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ —καθηγήτρια πα 
ραδίδουν μαθήματα Φυσικής— 
Χημείας —^Μαθηματικών σε μα­
θητές (Γυμνασίου r— Λυκείου, 
χωστή προετοιμασία για τις ε

ΧΑΘΗΚΕ VESPA 200 CO χρώ 
ματος κόκκινου με αριθ. κυκλ. 
ΗΚ 384. (Παρακαλείται όποιος 
την βρει να τηλεφωνήσει 285 
014 και 231147,

(Δ706) 1—2

ξετάσεις. Τιμές 
289451 πρωινές
ρες-

(Μ559)
ΜΑΘΗματ,Κ0Σ

ενοΤκές. Τηλ. 
ή βραδυνές ώ

1—15
καθηγητής πα

ραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
μαθηματικών ή σε μικρά τμήμα 
τ0 αναλαμβάνοντας μαθητές: 
Γυμνασίου και των τριών τά­
ξεων, Λυκείου, Γενικού, Επαγ­
γελματικού, Γενικού. Προετοι­
μασία υποψηφίων 1ης και 4ης 
δέσμης τελειόφοιτων και απο­
φοίτων. Τηλ. 243624.

(ΙΜ560) 1—8
ΜΑΘΗΜΑΤΑ , Φυσικής παραδί­
δονται για μαθητές Α’ και Β’ 
Λυκείου και Δέσμης από πεπει 
ραμένο καθηγητή. Πληροφ. τη 
λέφ. 281829.

(Μ556) Τ—6
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΕ Φυσικομαθημα­
τικής Αθηνών με πείρα, παρα- 
δίδει μαθήματα Φυσικής —Χη 
μείας και Μαθηματικών σε μα 
θητές Γυμνασίου Λυκείου. Τη 
λέφ. 231637.

(Μ557) 1—6
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει μα 
θήματα ιδιαίτερα στο σπίτι 
σε μαθητές Γυμνασίου—Λυκεί­
ου —Ίης και 4ης Δέσμης, σε 
καλές τιμές. Επιτυχία εγγυημέ 
νη. Τηλ. 285384.

(IM558) 1—6
ΕΜΠΕΙΡΟΙ καθηγητές παραδί­
δουν μαθήματα Φυσικής —Χη 
μείας —Μαθηματικών. Προτιμώ 
νται Α’ και Β' δέσμης. Πληροφ 
τηλ. 234200—230714.

(|Μ553) 1—6
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγήτρια παρα 
δίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε 
μαθητές Γυμνασίου— Λυκείου. 
Πληροφ. τηλ. 241582.

(Μ554) 1—5

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΑΣ πιτσαδόρος 
φτιάχνει πίτσες για ταβέρνες 
και ξενοδοχεία. Τηλ. 280981.

(Δ707) 1—5
ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΟΙ·

ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΡΕΥΝΩΝ 
GRETA ATLAS 

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ παρακολου­
θήσεις, υποθέσεις διαζυγίου μοι­
χείες, εξακριβώσεις αγνώστου 
διαμονής, οικογενειακά, αισθη­
ματικά, παρακολουθήσεις ανηλί 
κων κλοπές, εμπρησμούς ως και 
επίβλεψη μεγάλων ξενοδοχεια­
κών μονάδων. Τηλ. 288489 και 
281099 Κόσμων 6 1ος όροφος 
Ηράκλειο Κρήτης.

(Δ691) 11—25

ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑ με Ελβετική μέ 
θοδο από Ελβετίδα διπλωμα-
τούχο. Αναλαμβάνε/ την 
έτα σας. Πληροφ. τηλ. 
22410 από 4—6 μ.μ.

(Δ676)

σιλου 
0897-

1—25

ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ διαμέ 
ρισμα καινούργιο, ισόγειο 
120 τ.μ. πολυτελούς κατα 
σκευής (2 θυροτηλεορά­
σεις, 2 λουτρά κτλ.) με 
πανοραμική θέα και με 
υγρασία μηδέν, ανταλλάσ 
σεται με αγρόκτημα με 
θέα προς τη θάλασσα. Η 
διαφορά διακανονίζεται, 
τηλ. 220315.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
στις Γούρνες δίπλα στην Αμε­
ρικάνικη βάση. Πληροφ. τηλέ - 
5012829 από 2—10 μ.μ. και 
5012407 από 2—10 μ.μ.

(Ε140) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι­
πλωμένο με κοινή κουζίνα και 
λουτρό μόνο για μαθήτριες ή 
φοιτήτριες στην οδ. Ελλησπόν 
του αρ 9 (Πατέλλες) Πληροφ. 
τηλ. 226690.

(Ε139) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία εκ 5 δω 
ματιών εις Μασταμπά. Πληροφ 
τηλ. 283614.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματική 
στέγη 47 τ.μ. Πλ. Κορνάρου 
οδ. Βιάννου 13, (παραπλεύρως
Ταμιευτηρίου).
233521 από 9

(Ε133) 
ΕΠΙ της οδού

Πληροφ. τηλ.

Γοργολα ί'νη 4
Καμαράκι (πλησίον φροντιστή 
ων Αγγλικής Κόπακα) ΕΝΟΙΚΙ­
ΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δυο κυρί 
ων δωματίων μικρής κουζίνας 
και λουτρού επιπλωμένο δι’ α 
ξιοπρεπή κύριο ή κυρία. Ώρες 
επισκέψεως 9—1 π.μ. και 5— 
7 μ.μ. Πληροφ. παρά της κυρί 
ας Κυριακάκη εντός της οικίας

CE141) 1—2

(Δ703) 1—5

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΑΝ ΕΧΕΤΕ πρόβλημα με 
κατασκευές αλουμινίου 
—σιδήρου, ή θέλετε ο­
ποιαδήποτε μετατροπή

ή αντικατάσταση, 
φωνϊΐστε 285661. 
γορη εξυπηρέτηση, 
λογικές.

(Δ705)

Τήλε 
Γρή- 
Τιμές

1—10

’ Β

ΑΜΟΙΒΗ
ΧΑΘΗΚΕ σκυλί στις 
ου ράτσας Γκριφφόν

7 Μαρτί
2 χρό-

νων χρώμα μαύρο ανοικτό σε 
ανοικτό καφέ στην περιοχή 
Πόρου με κόκκινο περιλαίμιο 
με τον αριθμό τηλεφώνου 
του κατόχου. Παρακαλείαι ο 
ευρών όπως τηλεφωνήσει στο 
222108 και θα αμοιφθεί.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ.,
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέ 
ρες μ® πλήρη επίπλωση κοντά 
στη θάλασσα στο 13ο χλιμ της νέ 
ας Εθνικής οδού περιοχή Κοκ 
κίνη Χάνι. Το ακίνητο διαθέ­
τει και πάρκιγκ αυτοκινήτων 
στεγασμένο. Πληροφ. τηλέφ. 
286803 σε ώρες καταστημάτων

(Ε808) 1—15

Μεγάλη Επιχείρηση, για επάνδρωση 

νέων τμημάτων της

ΖΗΤΑ
4 κοπέλες εμφανίσιμες, 18—30 ετών.

Αυτές που θα προσληφθούν θα εκπαιδευθούν στο αντικεί­
μενο της εργασίας.
Δίδονται: ποσοστά, μισθός, IKA, BONUS, ταξίδια εσωτε­
ρικού και εξωτερικού. Γρήγορη και μεγάλη εξέλιξη.
Για προσωπικό ραντεβού τηλεφωνήστε μας ώρες γραφείου 
στο 226342.

Ι
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Επί Γωνιαίας πολυκατοικίας Μποφώρ 6 και Σαπφούς, έναντι < [
Χημείου του Κράτους, αντισεισμική κατασκευή. Απεριόρι- Γ 
στος θέα, υγρασία μηδέν: ΐ *

1) 2ος όροφος 132 τ.μ. ]
2) 3ος όροφος 132 τ.μ. }

; 3) 3ος όροφος 74 τ.μ. <
• Μόνο σοβαρές προτάσεις. Μικρές ευκολίες πληρωμής. <
’ Τηλέφωνο: 284010, ώρες καταστημάτων. *

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τουριστικά είδη 
και ράφια στραντζαριστά μι­
σοτιμής (θέλω να αδειάσω το 
μαγαζί). Πληροφ. τηλ. 288955

(ίΠ53) 1—7
ιΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 8 κυψέλες μέλισ­
σες και ένας εξαγωγέας μελιού. 
Πληροφ. κ. Αντ. Αλεξάκης Πα
ναγιά Πεδιάδος τηλέφ. 
61285.

(Π54)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καρέκλες

0891-

ταβέρ-
νας 80, τραπέζια 25, τραπέζια 
καφετέριας 20. Επίσης ταμεια­
κή μηχανή τύπου SHARP τεσ 
σάρων οθροιστών. Τηλέφ. 222
323 17.00—19.00. 

(Π55) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Αποθήκη εκτά 
σεως 450 μ2 με 5,5 μ. ύψος κα 
τάλληλο για οποιαδήποτε χρή­
ση αποθηκεύσεως εμπορευμά­
των σε τρεις προσόψεις με κεν 
τρική είσοδο διαστάσεως 4X3 
και με 2 άλλες παράπλευρες ει­
σόδους. Πληροφ. τηλ. 242085,

(Ε134)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

1—2 
δυο δωμά-

242165.
(Ε103) 1—7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην Έβανς 
87, μαγαζί 65—7Οτ.μ ένα υπό­
γειο 300 τ.μ. κατάλληλο για 
οποιαδήποτε επαγγελματική στέ 
γη, εκθέσεις κλπ. Πληροφ. τηλ 
285270 και 231605.

(ΕδΒ) 1—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 0 
δωματίων δΓ επαγγελματική 
στέγη, κατάλληλο για ιατρείο, 
γραφείο κλπ οδός Έβανς και 
Μάνου Μήλιαρά 1 έναντι φαρ 
μακείου Χαλκιαδάκη. Πληροφ. 
θωμά Ψυλλάκη, τηλ. 283175..

τια καινούργια και επιπλωμέ­
να. Έχουν κεντρική θέρμανση 
και κοινό λουτρό και κουζίνα. 
Είναι κατάλληλα για φοιτήτρι 
ες. Πληροφ. Μετεώρων 14 α­
πό ΤΟ—12 και 6—8 μ.μ. Τηλ. 
225792.

(Έ136) 1-42
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στα Λιοντά­
ρια (3) τρία γραφεία γωνιακά 
συνεχόμενα ή όλα μαζί ή και 
χωριστά το καθένα. Είναι κα 
τάλληλα και δΓ εμπορική εκ 
μετάλλευση γιατί βρίσκονται 
στο κέντρο της πόλης. Τηλέφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT SPOR 1200 
μοντέλο τέλη 78 σε άριστη κα 
τάσταση. Έξτρα ζάντες, λά­
στιχα, ραδιοκασετόφωνο, τιμή 
700.0C0 δρχ. Μπάκετ κάθισμά 
τα. Πληροφ. τηλ. 236309 ώρες
8—4.

(Π56)
ΑΚΙΝΗΤΟ ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή 
λάσσεται με κατάστημα 
μων με πολύ εμπόρευμα 
ξασφαλισμένη πελατεία. 
238300.

(Π57)

ανταλ 
τροφί 
και ε 
Τηλ.

(Ε9θ) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 100 τ.μ 
και γκαρσονιέρα. Πληροφ. τηλ 
234295.

(Ε88) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
2 δωματίων οδός Βιάννου 16 
Πλ. Κορνάρου. Τηλ. 289122 α 
πό 9—2 μ.μ. και 5—9 μ.μ.

CE138) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα κατάστη­
μα τουριστικό με ράφια, 50 τ. 
μ. και μεγάλη αυλή, λόγω 
στρατεύσεως. Επίσης πωλείται
επιχείρηση 
TER έναντι 
λέφ. 282281 

(Ε135)

RENT A SCOO- 
Κρέτα Μπητς. Τη 
μετά τις 6 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματική 
στέγη, 1ος όροφος, 3 δωματί­
ων, WC με τηλέφωνο, Καλοκαι 
ρινού 90 (άνωθεν Μούγερ). 
Πληροφ. τηλ. 241391 5—7 ο 
πόγευμα και 223836.

(Ε130) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2ά 
ρι κατάλληλο και για φοιτήτρι 
ες. Τηλ. 287518—243874.

(Ε131) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 30 
τ.μ. με W.C καλοριφέρ στην ο 
δόΙΜεραμβέλου 4>. Τηλ. 226733

(Ε137) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο 
κατάστημα στην οδό Έ- 
βανς 70. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Πληροφορίες 
τηλ. 241145.

(Ε132) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστη­
μα 320 τ.μ. με 120 μ. πα 
τάρι και 500 τ.μ. ακάλυ­
πτος χώρος στη Λ. 62 
Μαρτύρων με νερό, φως, 
τηλέφωνο. Πληροφ. τηλ. 
250644 — 223793.

(Ε104) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην 
Λ. Καλοκαιρινού 249 
στον Α’ και Β’ όροφο, 
δυο ενιαίοι χώροι των 
65 μ2 και ένας των 25 
μ2 κατάλληλοι για γρα 
φεία και επαγγελματική 
στέγη. Τηλ. 289434.

(Ε49 1—15

282851.
(Ε976) 1—25

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα επί 
Ή|ς Μεραμβέλου 52 (Ξενοδ. A
τλαντίς) 
ρι 25 μ 2 
κεντρική 
Πληροφ.
285038.

(Έ67)

ισόγειο 65 μ2 με πατά 
και υπόγειο 75 μ2, με 
θέρμανση και 2 WC. 
τηλέφ. 225992 και

1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί πλήρως 
εξοπλισμένο για1 ρεστωραν —κα 
φέ Μπαρ με 3άρι διαμέρισμα ά 
νωθεν στη περιοχή Γουβών, έ
ναντι ^ενοδ .Αφροδίτη, 
ροφ τ.ηλ. 0897-41323.

(Ε96)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια

Πλη-

εις
την οδό Ραύκου έναντι ΜΙχ. 
Αρχαγγέλου τηλ. 289039

(Ε124) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 44 τ. 
μ. κατάλληλο για οιανδήποτε 
επαγγελματική στέγη οδός Βιάν
νου 13—17 τηλ. 
521.

(Έ113) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
διαμερίσματα εις

232411—233

επιπλωμένα 
θέση Γούρ-

νες Πεδιάδας. Πληροφ. τηλέφ.
226973.

(Ε109)
ΕΝΟΙΚΙΑΕΖΕΤΑΙ 
χρονο 250 .μ. με 
Λ. 62 Μαρτύρων 
ποκαταστήματος

1—10 
μαγαζί; σύγ- 
πατάρι στην 
73 έναντι υ- 

Εμπορικής
Τράπεζας. Επίσης στην οδό Ευ 
αγγελιστρίας, υπόγειο και γκα 
ρσονιέρα. Πληρ. τηλ. 221541.

(Ε1Ο8) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εις τουριστική 
περιοχή Σταλίδα κατάστημα 
50 τ.μ. με βοηθητικούς χώ­
ρους και τηλέφωνο. Πληροφ 
κ. Κορνελάκη Γεώρ. Τηλ. 0897 
31695 ή 31647.

(Ε119) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 35 τ.μ 
στην Λ. Καλοκαιρινού Α’ όρο­
φος Πληροφ. τηλ. 288902 — 
226988.

(Ε125) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ταβέρνα εξο­
πλισμένη παραθαλάσσια στην 
περιοχή Κόκκινη Χάνι πλησίον
ξενοδοχείου ΑΡΙΝΑ.
τηλ. 238928.

(£128)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
δωμάτια πολυτελούς

Πληροφ.

1—10 
ευρύχωρα 
κατασκευ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ 
ΚΤΗΜΑΤΑ 20 — 70 ΣΤΡΕΜΜΑΤΩΝ

Μεγάλη Εταιρία ζητά για αγορά τοις μετρητοϊς (ή και 
αντιπαροχή) παραθαλάσσια κτήματα εμβαδού 20—70 
στρεμμάτων, στις ακόλουθες περιοχές:

ΧΑΝΙΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΡΕΘΥΜΝΟ 
ΑΓ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

Οι Ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να αποστείλουν 
σχετική προσφορά μαζί με τοπογραφικά διαγράμματα 
του κτήματος και της ευρύτερης περιοχής (στο οποίο 
να σημειώνεται η θέση του οικοπέδου) στη διεύθυνση:

ΔΙΑΦΗΜΙΣΕΙΣ 2 ΑΛΦΑ (δ/ά Α.Κ.)

ΧΑΒΡΙΟΥ 9 ΑΘΗΝΑ 105 62.

ΠΟΛΥΤΕΚΝΟΙ
ΕΠΩΦΕΛΗΘΕ1ΤΕ ΑΠΟ ΤΟΝ ΝΟΜΟ 1563)85

Με το 1)3 των Δασμών, μπορείτε να αποκτήσετε 

Αυτοκίνητον B.M.W. 316, 318ί, 518ί, τετράθυ- 

ρα 1600 και 1800 κ.έ.

ΑΜΕΣΗ ΠΑΡΑΔΟΣΗ

ΜΕ ΤΗΝ ΣΙΓΟΥΡΙΑ ΤΗΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑΣ

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΣ ΕΙΣΑΓΩΓΕΑΣ: INTERCAR Α.Ε.

Λ. Συγγρού 236 — ΑΘΗΝΑΙ, Τηλ.: 9580411

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ

SERVIN KRITIS A Ε
Λ. 62 Μαρτύρων 101 - ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ, Τηλ.: 283424

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχε 
δίου εκτάσεως 170 τ.μ. κάλυψη 
102 τ.μ. επί 3 ορόφων. Πληρ.
τηλ. 280341.

(Π65)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω 
ως PUS—Ουζερί

1—5 
α να χωρ ήρε­

με πλήρη ε-
ξοπλισμό πολυτελείας, κοντά 
στο κέντρο της πόλης και σε 
τιμή ευκαιρίας. Πληροφ. καθη 
μερινά. Τηλ. 226580 10—2 π.μ.

(Π64) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στις Α 
ρχάνες. Τηλ. 281867

(Π58) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 μοντ. 86 
αταξινόμητο (17801 CC). Προ-
διαγραφές 
παραγγελία, 
ροφ. τηλ.

(Π59)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Β 50 εις 
με 13.000

Γερμανίας. Ειδική 
πολλά εξτρα. Πλη 
282565—280237.

1—5 
μηχανή HONDA Μ

αρίστη κατάσταση 
χλμ. Δοκιμή δεκτή.

Τιμή 150.000 μετρητοϊς. Πληρ. 
τηλ. 226690.

(Π60) 1—3
ΣΤΟ χωριό Κρότος ΠΩΛΟΥΝ 
ΤΑΙ 60 πρόβατα έγγαλα. Τηλ. 
0892-22189 Πληροφ. Εμμ Τσα 
πόκης.

(Π6Τ)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός 
νας στην Αλικαρνασσό 
υγείας). Τηλ. 226818.

(Π62)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο

1—3 
ταβέρ- 
(λόγω

SEAT
128 SPORT μοντ. Β’ 78 σε ά 
ριστη κατάσταση με πολλά εξ
τρα. Πληροφ.

(Π63) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ IX 
τιμή ευκαιρίας.

τηλ. 228519.
1—7 

MERSEDES σε 
Πληροφ. τηλέφ

250959 ή 250870 από 8—3 μ.μ
(Π938) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Πιτσαρί 
ας —καφετέριας έναντι καινού 
ργιου ξενοδχείου EOT εις Κοκ 
κίνη Χάνι. Πληρ. τηλ. 761015.

(Π719) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ΡΕ- 
ΣΤΩΡΑΝΤ—ΜΠΑΡ έναντι και­
νούργιων σχολών τουριστικών 
επαγγελμάτων (τέρμα Κόκκινη)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχε 
δίου 168 τ.μ. με συντελεστή 
1,8 Πληροφ. τηλ. 280341.

(Π992) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σούπερ 
μάρκετ πλήρως εξοπλισμένη 
στην περιοχή Πατελλών. Πλη 
ροφ. τηλ. 224591.

(Π787) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1080 τ.μ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 120 καρέκλες και 
25 τραπέζια εξωτερικά από ο- 
ξυά για καφετέρια ή μπαρ, 2 
μηνών. Τηλ. 237521—234682

(Π16) 1—Α
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τα 2)3 υπεραστι

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με δίπλωμα 
Γ’ κατηγορίας ει δυνατόν με 
λίγη πείρα στις πωλήσεις ·τρο 
φίμων. Τηλ: 2M24Sf'{i0vo για 
σήμερα Τέτάρη ,και άπή 
τ® απόγευμα., ί- \·Γ 7?

κού λεωφορείου 50 θέσεων. , Γ·: ι
■ Γίλήρ^.—Τηλ. 286516. ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πλακατξήδέζ" γι>

(Π18) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 800 τ.μ.

στην περιοχή «Κορώνη Μαγα ,. με δικαι.ωμα αδ^ίας . οικοδομής
ρά». Πληροφ. τηλ. 283907 ερ 
γάσιμες ώρες.

350 τ.μ. πρόσοψη επί δήμοτι-

εργασία. Πληροφ. τηλ. 281092 
ώρες γραφείου κατ 226184 από 
8—-ΤΟ Π.μ. ί| και 6—-8 μ-μ·

(Π827) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η καφετερία «ΒΕΡΟ 
SE» λόγω αλλαγής επαγγέλμα­
τος. Πελατεία μόνιμη και σίγου 
ρη λόγω των λυκείων και Γυ­
μνασίων. Πληροφ. μόνο εντός, 
καθημερινά εκτός Σάββατο και 
Κυριακή, κλειστά.Οδός Κονδυ- 
λάκη 38 και Παυσανίου γωνία 
στα γυμνάσια στη θέρισσο.

(TO71) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Κοκ 
κίνη Χάνι προνομιούχο οικόπε 
δο 1200 τ.μ., 200 μέτρα από 
την θάλασσα. Πληροφ. τηλέφ. 
230819 και 761112.

(Π887) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
κα ισε άριστη κατάσταση FI­
AT 1100, ηλεγμένο από το Κ.
Τ.Ε.Ο. Πληροφ. τηλ. 
(πρωί).

(Π915)
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σ® μια

281526

1—10

πλούσια
έκθεση 100ο) ο εγγυημένα ψυ­
γεία Β’ διαλογής κατάσχεσης 
μεταχειρισμένα ψυγεία από 
7000, κουζίνες 5000, πλυντήρια 
8000. Όλα ελεγμένα από το 
σέρβις μας με γραπτή εγγύηση. 
Αγοράζομε το παλιό σας ψυ­
γείο —πλυντήριο —κουζίνα. Α 
νταλλάσσομε με καινούργια 
τελευταία μοντέλα Μάχης Κρή 
της 24 Χανιόπορτα. Τηλέφ. 
235628—241753.

1—30
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία σε τι 
μή συμφέρουσα στην περιοχή 
Δειλινού. Πληροφ. τηλ. 233298 

(Π888) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αλουμινοκατα- 
σκευές (λευκές) διαστάσεων
2.70X4.65 και 2.70X4.10 σε 
καλή κατάσταση. ιΤμή ευκαιρί 
ας. Πληρ. τηλ. 250606.

(Π990) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρις κραφ με μηχα 
νή 25 HP, μπαμπρίζ, χειριστή 
ρια, τιμόνι, μίζα, τρέιλερ σε τι 
μή ευκαιρίας. Πληροφ. τηλέφ 
281698.

(Π957) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SITRO 
ΕΝ GS μοντέλο 78. Πληροφ. 
τηλ. 281215 από 9—3 μ.μ.

(Π991) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 640 
τ.μ. οδός Ανθέων στην 
θέση Μετόχι Καλοψούζι 
έναντι της Εκκλησίας 
Παλιοημερολογιτών τηλ. 
232113 κ. Αποστολάκης.

(028) 1—5

κού 
νη 
λος

δρόμου 17,5 μ'. 
Ερυθραίας 99 
Λ. Κνωσού).

τηλ. 01-8218796.
(Π15)

Άγ: Ιωάν 
(παράλλη-

(Ζ683) ' 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δυο νέοι Κόϊ δυο 
νέες να έχουν σχέσεις με πωλη

Ιδιοκτήτης ·■ σεις για αποκλειστικό προΰόν 
για την Κρήτη,. Τηλ. 235065 α

1—5 ■ πό 9—2μ.μ, 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 3θυρο ■ μοντ.
81 σε άριστη κατάσταση τιμή 
5C0.000. Τηλ. 226168 ώρες 10

■(Ζ684) 1—5

(Π21) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή πρέσας σο 
βαντίσματος ελαφρώς μεταχει­
ρισμένη. Πληροφ. τηλ. 0831- 
27087 —28244.

(Π942) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ενοικιάζεται επι­
χείρηση ταβέρνας στην περιο­
χή Γουβών Νέα Κυβέλια. Πλη­
ροφ. 0897-41247.

(Π14) :ί· 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2ου ο­
ρόφου, 3 κυρίων δωματίων.· 
στην περιοχή Αγ, Παρασκευής.., 
Πληροφ. τηλ. 220141 (2—5 μ. 
μ.) και 01-7016049

(Π2Ο) .1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός εις 
περιοχή Αναλή.ψεως. Πληροφ. 
μετά τις 6 μ.μ. τηλ. 223187.

(Ζ674) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ; δεσποινίς μέχρι 25 
χρόνων για εργασία σε αποθή­
κη τροφίμων. Επίσης—οδηγός 
με δίπλωμα Γ’ Κατηγορίας μέ­
χρι 25 χρόνων. Τηλ. 236094 
από 8—2 και 5.30—®.
. (Ζ673) : - Όΐ—σ’ ■
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα κοπέλλα! οικια­
κή βοηθός καθημερινή άπάσχό ’ 
ληση. Πληροφ. τηλ. 221228 α 
πό 12—3 "'7*ν ή’
’ (Ζ675) ί 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες αλλουμι- 
νοκατασκευών — σιδηροκατα- 
σκευώγ ως κα’ βοήθοί από 16 1
—·18 ετών. Πληροφ. από 7— ’ 
3.00 στο τηλ. 234771 και από

125 σε άριστη κατάσταση. Τηλ 5—9 μ.μ. στα τηλ. 234771 —
711298.

(Π22) / ’ 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τσαπάκι GSB—C3 
παλαιό μοντέλο σε «αλή κατά 
στάση. Πληροφ. τηλ. 250309

233247—242275.
(Ζ676)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής
... 1—6 

γνώστης

(Π17) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ργιογιάννη 
εντός.

(Π999) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1—2 
οικία στην οδό Στε 
αρ. 26. ΙΚΧήροφ.

ισόγειο διαμέρισμα
μονοκατοικία 110 τ.μ .περίπου 
επί της Αστερουσίων πάροδος 
Λασέας 5. Πληρ. τηλ 761152.

(Π698) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επί της Λ. Δημοκρα 
τίας οικόπεδο άρτιο’ οικοδομή­
σιμο με πρόσοψη επί της λεω 
οφόρου. Γίνονται δεκτές μόνο 
σοβαρές προτάσεις δια τηλεφώ 
νου 231647 απογευματινές ώ­
ρες.

της αγοράς Ηρακλείου. Απαι- 
τούμενα προσόντα: Γραμματι­
κές γνώσεις τουλάχιστον Λυκεί 
ου ,άδεια οδηγήσεως, εκπληρω 
μένές στρατιωτικές υποχρέω- 
σεις, ηλικία άνω των 25 ετών. 
Πληροφ. τηλ. 243167 εργάσι­
μες ώρες.
" ; (Ζ677) ' ' 1—2 "
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός μέχρι 4 τον 
νων αύτ)του και πωλητές έμ 
πέιρόί για εταιρεία τυροκομι­
κών προΊ’όντων. Πληρφ. τηλ. 
287247 από 1—3.

(Ζ679) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι γίαι 
γραφείο ενσικιάσεως αύτόκίνή- 
των. Απαραίτητα προσόντα: 
Δίπλωμα οδηγήσεως και ξένες

(Π99ο) γλώσσες.. : Πλήροφ. τηλ. 284-
ΛΟΓΩ αντικαταστάσεως του. 815 από 08-30—12.00
με πολυτεκνικό αυτοκίνητο 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας Α 
UDI 80S 4 θυρών σε άριστη 
κατάσταση (έχει περάσει από 
ΚΤΕΟ) 62.000 χλμ. .Τηλ. 286- 
657—282175.

(Π994) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ενοικιάζεται επι­
χείρηση φανοποιείου αυτοκίνή 
των. Πληροφ. τηλ. 250057.

(Π23) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο κέντρο στα 
Λιοντάρια μπουτίκ με καθαρό 
εμπόρευμα, καινούργια 3 έπι-

(2680) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ .μάγειρας , πεπειραμέ­
νος για να εργαστεί ’ σε ταιβέρ 
να. Πληροφ: τηλ. 244326 ώ-
ρες 8—Οβράδυ, 

(Ζ681)"· ' 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ηλεκτρολό­
γου παρά εμπορικής Εταιρείας 
(να γνωρίζει επισκευές ηλεκτρι-
κών μηχανημάτων).
τηλ’ 225706.

(Ζ682)

Πληροφ.

1—6

πλα σε τιμή ευκαιρίας, 
κιο προσιτό. Πληροφ.

Ενοί- 
τηλ.

ής επιπλωμένα με λουτροκαμπι 
νέ εις κεντρικό σημείο της πό 
λεως. Πληροφ. στα τηλ. 283 
930 —283279—282880.

(ΕΤ29) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγεια αποθή 
κη 120 τ.μ. οδός Παρθενίου 
ΚελαΤδή αρ. 47. Πληροφ. τηλ 
235075.

CE123) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Ρέθυμνο 
στην οδό Αν. Σταμαθιουδάκη 
15 κατάστημα 200 τ.μ. με πρό 
σοψη στην θάλασσα κατάλλη­
λο για οποιαδήποτε επάγγελμά 

„ τική εκμετάλλευση. Πληροφ. κ.

Πληροφ. από 
τηλ. 237224.

(Π673) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΑΞ I 
μοντέλο 81. Τηλ. 
9^—11 μ.μ.

(Π98Ο)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης

09.00—13.00

1—20 
MERCEDES 
280417 από

ψησταριά— ταβέρνα
επιχείρηση 

ι (ψυγείο

ΔΙΔΕΤΑΙ ΣΕ ΑΝΤΙΠΑΡΟ­
ΧΗ Η ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 
διαμερίσματα 4όροφης 
γωνιακής οικοδομής που 
αποτελείται από υπόγειο, 
υπερυψωμένο ισόγειο, α’ 
όροφο, β’ όροφο και ρε 
τιρέ με αποπερατωμένο ο­
λόκληρο το σκελετό από 
μπετόν, συνολικής οικοδο 

ψημένης επιφάνειας 512, 
30 μ2 σε οικόπεδο 120 
τ.μ. στη συμβολή των ο­
δών θεοτοκοπούλου και 
θαλήτα, απέναντι στην 
Κλινική ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ

225516 ώρες εργάσιμες.
■(Π24) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 'αμπέλι; έτουλτανί 
15 χλμ. από το (Ηράκλειο πά 
νω σε δρόμο ισόπεδο με δυνα 
τότητα παροχής ρεύματος, και 
νερού. Τηλ' 288902—226988.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1) Τορνα­
δόρος και 2) Χειριστές 
στράντζας - ψαλιδιού- 
φρέζας. Τηλ. 250018 από 
8—4 μ.μ.

(Ζ678) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής πεπειραμέ- . 
νος.με μεταφορικό μέσον. Πλη

(Π25) Ί-τ-β ., ροφ.. τηλ. . 225403, .

—στέρεο —τοστιέρα —πλατο
—γύρο—σουβλιέρα κλπ). Πλη-
ροφ. τηλ. 283239 από 
20.00 και 226675 από 
21.00.

(Π982)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση

08.00—

1—5
Μάρκετ

και το ξενοδοχείο 
ΤΡΙΟΝ». Πληροφ. 
237049 (σπίτι) και 
437 (γραφείο).

(Π989)

«Α- 
τηλ. 
226-

1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MINI 1300 C.C σε 
άριστη κατάσταση. Πληροφ. 
τηλ. 281505.

(Π26) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην Στα 
λίδα εντός του οικισμού εκτά 
σεως 2,5 στρεμ. περίπου. Πλη 
ροφ. τηλ. 284303 και από ώ­
ρες 12—1 μεσημέρι και 6—8 
το απόγευμα.

(Ζ686).... . 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά 'της εταιρεί­
ας ELECTROSTAR δεσποινίδες 
κυρίες, κύρϊοι. Ολιγόωρη απα 
σχόληση για την καινούργια 
ευρεσιτεχνία την ψηστιέρα’ 
που ψήνει μόνο με οινόπνευμα 
Υψηλές αποδοχές: Τηλ. 288248

(Ζ685) . 1-3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Ντήλερ ότι κι αν 
δουλεύετε, επικοινωνείστε μαζί

(Π27) 1 •5 μας για να γνωρίσετε νέα φαν 
■ .χαοτικά είδη, χωρίς συναγωνι-

(Ε101)

Στεφανουδάκη 
0831-22037.

(ιΕ116)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

τ.μ. στο κέντρο της 
(κοντά στην Τροχαία), 
ροφ. τηλ. 482331.

(Ε105)

Ευτύχιο τηλ.

1—15 
επιπλωμένες

γκαρσονιέρες στην περιοχή Αγ. 
Ιωάννου. Τηλ. 288533.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 100
πόλεως

Πλη-

1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 30 
τ.μ. με W.C καλοριφέρ στην ο 
δό Μεραμβέλου 4. Πληροφ. τη 
λέφ. 226733.

1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην πλατ. A
γίας Αικατερίνης 
85 τ.μ. με πατάρι
2 υπόγεια 117 τ.μ.
και 223822.

(Ε121)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 

χώρος 110 τ.μ. 
α Λ. Ιωνίας και 
κατάλληλος και

κατάστημα 
55 τ.μ. και 
τηλ 289223

1—10 
ημιυπόγειος 

φωτεινός γωνί 
Πατρ. Φωτίου 
για επάγγελμά

τική στέγη. Πληροφ. τηλ. 231 
377 και 225599.

(Ε122) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 265 τ.μ. 
εις Κάτω Γούβες 150 μέτρα α 
πό την θάλασσα δυτικά του ξε 
νοδοχείου ΑΦΡΟΔΙΤΗ με πηγά 
δι και μύλο. Τιμή μέτρου 5000 
μετρητοϊς.· Πληροφ. τηλ. 224 
526 7—8.30 μ.μ.

(Π918) Τ—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο (αμπέ­
λι) 4,5 στρέμματα στην ττεριο 
χή Κορακοβούνι. Τιμή λογική.
Τηλ. 231142.

(Π976) 1—6

με ψυγείο —ράφια —πάγκους 
εντελώς καινούργια σε τιμή κα 
ταπληκτική. Πληροφ. τηλ. 232 
448 από 8—12 π. μ. ή ανθοπω 
λείο ΟΡΝΑΤΑ Λ. 62 Μαρτύρων 
54 κ. Λουκά.

(Π986) 1—5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ - ΠΩΛΕΙΤΑΙ οι 
κία εις περιοχή Αιμίλιου, 
όπισθεν Ζαχ)στείου Κρι- 
τζά, 102 τ.μ. ισόγειον πο 
λύ υπερυψωμένο με μεγό 
λη βεράντα, σαλοτραπε- 
ζαρία, 3 υπνοδωμάτια, 
κουζίνα, λουτρό κλπ. βοη 
θητικούς χώρους. Πληρ. 
τηλ. 222533.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΠΑΡΑ του Τεχνικού Γραφείου 
Μαραγκάκη — Φωτεινάκη ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ α) χειριστής β) βοη

σμό, μεγάλης ζήτησης, που α- 
ποφέρόυν εύκολα πολλά χρήμα 
τα. Πληροφ" τηλ. 286641 (9— 
1 και 5—8).

(Ζ637) 1—5
ΖΗΤΩ αποθήκη 80-^100 τ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ένα τζου ΜΠΟ^ και
ένα θερμοσίφωνα U) 
Πληροφ. τηλ. 221769
8 μ.μ.

(Π916)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 
κών ειδών στις Κάτω

λίτρων, 
μετά τις

τουριστι
Γ ούβες

έτοιμο να λειτουργήσει. Πλη­
ροφ. τηλ. 228527 (πρωινές ώ-
ρες).

(Π972) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιυπόγιεο δίπ/,α 
στην Παναγία Σταυροφόρων 
(κλινική 1ΚΑ) 100 τ.μ. Πλη-
ροφ. τηλ. 

(Π67)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
λείου ή ο 
ροφ. τηλ. 
στημάτων 
τά τις ΤΟ 

(Π9Τ2)

226692—226693.

επιχείρηση ανθοπω 
εξοπλισμός του. Πλη 
225403 ώρες κατα- 
και τηλ. 821509 με 
μ.μ.

1—13
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα προνομι 
ούχα 1) στου Κόκκινη το Χάνι 
επί της Εθνικής οδού 4800 τ.μ 
2) δίπλα στο ξενοδοχείο CRI- 
STI (Γούβες επί της Εθνικής ο 
δού) 3750 τ.μ. Πληροφ. τηλέφ. 
280120.

(Π939) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
«ΚΑΦΕ - ΟΥΖΕΡΙ» σε κεν­
τρικό μέρος της πόλης 
(100 μέτρα από το Με Γν 
τάνι). Πληροφορίες τηλ.
244025.

(Π1000) 1—10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός (2 ετών) 
βενζινάδικου με πλυντήριο μεγά 
λων —’μικρών αυτοκινήτων και 
βουλκανιζατέρ, λόγω αναχωρή- 
σεως εις το εξωτερικό. Τηλέφ. 
0892)51588 από 8 π.μ.—5 μ.μ. 
κ. Χρηστά κη.

(Π978) 1—6

(Π19) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειος απο 
θήκη εμβαδού 120 τ.μ. 
περίπου στην περιοχή 
«ΤΑΛΩΣ». Πληροφ. τηλ.
250883.

(Π903) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κατάστημα ε­
πί της Λεωφ. Σοφ. Βενι- 
ζέλου, εκτάσεως 160 τ.μ. 
Πληροφορίες τηλ. 237644 

1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η ταβέρνα ΜΑ 
ΤΙ, λόγω θανάτου. Πληρ. 
τηλ. 238003, 238636.

1—4

® ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ

-,■_ ■ φ ·ψ τελειωμένη,,ή ημιτελή (μόνο
^ρισ^ ργ πς· η μπετόν>και ύι^ 
223515 223516. — που 2,5 τ.μ. για τη νκατασκευ
_ ( , : ; ή ψυκτικών θαλάμων." Πληροφ.
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειράς η μαγειριό
σα στο Λιμάνι Χερσονήσου , 
για εργασία αμέσως. Πληροφ. 
τηλέφ. 223643'9—4’ μ.μ. και 
0897-22523.

(Ζ655) 1—6

τηλ. 223946.
(Ζ620) " ' 1 " 1 Ιι—ΙΟ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος δεσποινίς 
με καλά αγγλικά κ,αι γραφομηχα 
νή. για τουριστικό ,. γραφείο.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία να συγκάτΟΓ Πληροφ. LION TOURS Δαιδά-
κήσει με κυρία που μένει μόνη 
της και να τη βοηθάει στις 
δουλειές του σπιτιού: Συστά­
σεις απαραίτητες. Τηλ, 280310

(Ζ657)
ΕΙΣΘΕ άνεργος, 
αγρότης; θέλετε

> 1—5
υπάλληλος ή 
να αυξήσε-

τε τα εισοδήματά σας; Σας πε. 
ριμένουμε στην Δ)νση Λ. Κα­
λοκαιρινού και Πλαστήρά 116 
(Χανιόπορτα) 3ος όροφος τηλ 
282061.

(Ζ658) 1—4

λου 11 μόνο προσωπικά όπό- 
γεύμα.

(2622)' ' 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 1 δεσποινίς που να 
γνωρίζει αγγλικά — γερμανικά 
για να εργαστεί σε τουριστικό 
κατάστημα.. Πληροφ. τηλέφ. 
226170 ώρες 10—6 μ, μ

(Ζ663) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σιδηροκαίασκευα- 
στής. ’ Πλήμοφ. τηλ. 222913— 
224907.

(Ζ665) 1—3

Θ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε /
KADETT-CORSA
ακόμη παλιές τιμές και ευκολίες*

IBIZA-GREDOS
με αντικλεπτικο-ραδιοκασετοφοϋγο

προλάβετε

6? ΜΑΡΤΥΡΩΝ 4 HPAKAEiON Γ"Λ
ΚΑΙ ΣΤΟΥΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΥΣ ΜΑΣ ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ
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0 ΟΦΗ άντιμεκοπίζει ιόν Αρη 
οήμερο ατίς 4 γιό τό ΚΰηεΛΛο

ΓΙΑ το Κύπελλο Ελλάδας ο Ο. 
Φ.Η. αντιμετωπίζει σήμερα το 
απόγευμα σΤο γήπεδό του, τον 
Αρη. Πρόκειται για τον πρώτο 
αγώνα της προημιτελικής φάσης 
η ρεβάνς του οποίου θα δοθεί 
στην θεσ)νίκη στις 9 Απριλίου.

ΕΝΑ σκορ «ασφαλείας» θα

ΔΕΝ ΑΦΑΙΡΟΥΝΤΑΙ 
ΒΑΘΜΟΙ ΑΠΟ
ΤΟΝ Ο.Φ.Η.

ΧΘΕΣ το βράδυ συνεδρί 
ασε η ολομέλεια της Ε.Π. 
Α.Ε. π οποία έκρινε ότι 
ΔΕΝ πρέπει να αφαιρε- 
θούν δύο βαθμοί από τον 
Ο.Φ.Η.. για το θέμα του 
αντιτόμπικ κοντρολ τού 
ποδοσφαιριστή Γκουλή. 
Επίσης, ότι ΔΕΝ συντρέ-
χει λόγος τιμωρίαςλ*· Λυγ< 
Γκουλή.

του

ΤΗΝ ΕΡΧΟΜΕΝΗ ΚΥΡΙΑΚΗ

Καρναβάλι καί πορεία άρμάτων 
οργανώνει ό πολ. Σύλ. Πατελλών

,Χθές Σήμερα Αυριο_

προσπαθήσει να πάρει σήμερα α 
πό τον αντίπαλό του ο ΟΦΗ, ώ­
στε στη ρεβάνς να μην δυσκο­
λευτεί.

ΤΟ Ηρακλειώτικο συγκρότημα 
θα προσπαθήσει να φτάσει στο 
γκολ διατηρό>ντας παράλληλα 
ανέπαφη την εστία του.

ΑΠΟ τον ΟΦΗ θα απουσιάσει 
ο Σαμαράς, ενώ αμφίβολη είναι 
η συμμετοχή του Νιόπλια, παρά 
το γεγονός ότι πήρε μέρος στην 
χθεσινή προπόνηση, που έγινε 
το πρωί στο κυρίως γήπεδο του
Συλλόγου.

ΑΝΤΙΘΕΤΑ δεν φαίνεται 
υπάρχει πρόβλημα με τους

να 
άλ-

λους τραυματίες Γκουλή, Τσινό, 
Περσία και Τσίμπο.

ΑΠΟ χθες το βράδυ έχουν α­
ποσυρθεί στο ξενοδοχείο οι ε­
ξής ποδοσφαιριστές:

Μητσέας, Χοσάδας, Βασιλεί 
ου, Γκουλής, Τσινός, Ανδρι- 
ανίδηξ,λΝιόπλιας, Περσίας, 
Ίσης, Καργιώτης, Παπαβα-

0 Έργοτέλπς συγχαίρει
Ο ΠΡΟΕιΔΡΟΣ. του Εργοτέ-

λη κ. Ν κήτος Αστρινάκης 
νε την ακόλουθη δήλωση: 
Γ.Σ. Εργοτέλης συγχαίρει 
συμπατριώτη του ΟΦΗ

έκα 
«Ο 
τον 
για

για το 
με τον

ΑΠΌ 
πόνηση

εκτός έδρας παιχνίδι 
ιΠανελευσινιακό.
την απογευματινή προ 
που κράτησε δυο πε

σιλείου, Χριστοφής, Τσιρι- 
μώκος, Τσίμπος, Γιάνανιν,
Βάβουλας.

ΑΠΟ την άλλη 
ρης θα αγωνισθεί 
θετικό ατού του, 
σλάβο Νίκιτς.

πλευρά ο Ά- 
χωρίς το επι 
τον Γ ιουγκο-

ΤΟ ματς ΟΦΗ — Άρη θ’ αρ 
χίσει στις 4 ακριβώς, θα το δι 
ευθύνει ο κ. Αδαμόπουλος του 
Συνδέσμου Αθηνών.

Ο ΣΑΜΑΡΑΣ
ΜΟΝΟΣ του προπονήθηκε 

χθες ο Σαμαράς και η όλη εξέλι 
ξη του τραύματός του είναι ικα 
νοποιητική. Έτσι υπάρχουν πολ 
λές πιθανότητες να επανεμφανι 
σθεί ο Σαμαράς την Κυριακή, 
στον αγώνα εναντίον του Ηρα­
κλή.

Ο ΒΛΑΣΤΟΣ
ΕΤΡΕΞΕ χθες λίγο μόνος του 

ο Βλαστός, ο οποίος παράλληλα 
κάνει και θεραπεία. Υπολογίζεται 
ότι ο Βλαστός θα μπει στο κανό 
νικό πρόγραμμα προπονήσεων 
μετά ένα μήνα.

τόν ΟΦΗ

την λαμπρή πορεία στο πρω­
τάθλημα -και την προσπάθεια 
που κάνει να αντιπροσωπεύ­
σει το Κρητικό ποδόσφαιρο 
στην Ευρώπη. Στο σημερινό

ρίπου ώρες απούσιαζαν αδικαι 
>ολόγηται , 0f (Καρέλλης, ιΜαμάι- 
κος, Κυριακάκης και ιΜαλαμα-

αγώνα του Κυπέλλου με 
Άρη του ευχόμαστε καλή 
τυχία και να εξασφαλίσει 
πρόκριση από σήμερα 
τους 4 του Κυπέλλου».

δάκης. 
ταν ο 
ψύξη.

Ενώ δικαιολογημένος ή- 
Αναγνωστάτος που είχε

ΔΙΠΛΗ 
< ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ} 

ΜΕ διπλή προπόνηση

τον 
επι 

την 
για

ΣΤΗ χθεσινή προπόνηση έλα

(πρωί
-απόγευμα) αλλά με πολλές α 
πουσίες συνεχίσθηκεί χθες η 
προετοιμασία του Εργοτέλη,

βε μέρος για πρώτη φορά με 
τά από πολύ καιρό ο Δούκας.

ΧΘΕΣ οι ποδοσφαιριστές 
■ τσα Εργοτέλη πληρώθηκαν το 

πριμ των τεσσάρων τελευταί­
ων παιχνιδιών, (Βύζας, Ηρόδο 
τος, Φωστήρας, Κέρκυρα). Ο 
κάθε ένας πήρε από 40.000 δρ 
περίπου.
ΣΗΜΕΡΑ -όσοι ποδοσφαιρί'-

στές προπονήθηκαν στις δυο 
προηγούμενες ημέρες θα έχουν 
ρεπό (θα δουν το παιγνίδι 
του ΟΦΗ) ενώ όσοι απουσία 
ζαν μαζί με τους Δούκα, Αλε- 
ξάκη, Χαλκιαδάκη και Τουτου 
Υτζόγλου θα προπονηθούν -με 
τον μάνατζερ του Εργοτέλη 
κ. Α. Μανωλακάκη.

ΔΙΑΤΙΘΕΝΤΑΙ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ
ΣΗΜΕΡΑ θα κυκλοφορήσουν 

τα εισιτήρια του αγώνα Κυπέλ 
λου του Εργοτέλη με τον Πα 
ναθηναΤκό από πρακτορεία. 
Ο αγώνας θα γίνει την άλλη 
Τετάρτη 19 Μαρτίου στο γήπε 
δο του ΟΦΗ.

Ο κ. ΜΑΝΙΤΑΡΑΣ
ΣΤΟΝ αγώνα Πανελευσινια- 

κού ■—Ηροδότου θα σφυρίξει 
ο κ. Μανιταράς του Συνδέ­
σμου Αργολίδας.

Σύσσωμος ό ΗρόΟοιος οήμερο
στό πλευρό τού ΟΦΗ για πρόκριση

ΑΠΟ χθες το απόγευμα άρχι­
σαν προπονήσεις οι ποδοσφαιρι 
στές του Ηροδότου, υπό την ε­
πίβλεψη του κ. Λουκανίδη για 
τον αγώνα με την Ρόδο που θα
διεξαχθεί στο γήπεδο της 
καρνασσού το Σάββατο το 
γεύμα.

ΜΟΝΑΔΙΚΟΣ απών ήταν

Αλι- 
από

ο
Μαργέτας ο οποίος δεν παρου­
σιάστηκε χθες στο Συμβούλιο, 
εξαιτίας του ότι υπήρχαν επεί 
γοντα θέματα, θα παρουσιασθεί 
την προσεχή εβδομάδα.

ΕΞΑΛΛΟΥ ο Λάμπρου προπο 
νήθηκε μια ώρα πριν από τους 
άλλους ποδοσφαιριστές γιατί έ­
χει υποχρεώσεις στο ΤΕΙ που 
φοιτά.

ΣΤΗΝ προπόνηση τραυματί­
στηκε ελαφρά ο Γιαμαλάκης, αλ 
λά δεν υπάρχει καμιά ανησυχία.

ΣΗΜΕΡΑ όλοι οι ποδοσφαιρι 
στές θα αροείονηθούν στις 11, 
30’ το πρωί γιατί το απόγευμα 
θα παρακολουθήσουν ομαδικά, 
μαζί με τους παράγοντες του 
Συλλόγου τον αγώνα Κυπέλλου 
μεταξύ ΟΦΗ και Άρη.

ΟΠΩΣ είπε κορυφαίος παρά­
γων του Ηροδότου «το σημερινό 
ματς δεν είναι του ΟΦΗ, αλλά 
όλης της Κρήτης».

Ο κ. ΤΡΙΤΣΩΝΗΣ 
ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ

ΤΟΝ αγώνα Ηροδότου — Ρό 
δου θα διευθύνει ο κ. Τριτσώνης 
του Συνδέσμου Διαιτητών Αθη 
νών,

ΣΗΜΕΡΑ θα αρραβωνιαστεΐ ο 
ποδοσφαιριστής του Ηροδότου 
Γιαμαλάκης, την εκλεκτή της καρ 
διάς του δίδα Μαρία Φουκαρά- 
κη. Τους ευχόμαστε να ζήσουν.

Αποκριάτικο Καρναβάλι με άρ 
ματα γεμάτα φαντασία, που σα 
τιρίζουν την σύγχρονη κοινωνι 
κοπολιτι-κή ζωή μας, οργανώνει 
ο Πολιτιστικός Σύλλογος των 
Πατελλών.

Το Καρναβάλι, που είναι το 
δεύτερο στη συνέχεια που ορ 
γανώνει ο Σύλλογος, θα γίνει 
στις 16 Μαρτίου, τελευταία Κυ 
ριακή της Αποκριάς.

ΔΕΚΑ ΑΡΜΑΤΑ
«θα έχομε συνολικό 10 άρμα 

τα» λέει ο Πρόεδρος του Συλλό 
γου κ. Γιώργος Αποστολάκης.

«Το καθένα απ’ αυτά σατιρί- 
ζει κάποια κατάσταση ή κάποιο 
γεγονός. Έχουμε ένα άρμα που 
συμβολίζει την Ειρήνη, ένα που 
προβάλλει το αίτημα μας για δη 
μιουργία Παιδικής Χαράς στη συ 
νοίκια, ένα για την Κρήτη και τις 
βάσεις που είναι κατάσπαρτες 
πάνω της, ένα για την καταπιε­
σμένη νοικοκυρά, ένα για τον 
Καρνάβαλλο και διάφορα άλλα. 
Συνολικά η προετοιμασία αυτού 
του Καρναβαλλιού μας στοίχισε 
περισσότερες από 200.000 δρχ. 
οι οποίες υπήρχαν στο ταμείο 
του Συλλόγου από τον πρόσφα 
το χορό μας».

«Φέτος έχομε κάνει πολύ καλύ , 
"ιερή δουλειά απ’ ό,τι πέρυσι», 
λέει η γραμματέας του συλλό­
γου κ. Αννα Σιδερά. «Πέρυσι, 
που ήταν κι η πρώτη χρονιά που 
οργανώσαμε κάτι τέτοιο, είχαμε 
μόνο 5 άρματα. Φέτος θα έχομε 
δέκα. Είναι κάτι σημαντικό νο­
μίζω».

Η πορεία του Καρνάβαλλου 
των Πατελλιανών θα ξεκινήσει 
στις 3 το μεσημέρι της Κυρια­
κής από τα γραφεία του Συλλό 
γου (οδός Γερωνυμάκη) μέσω 
των οδών Γερωνυμάκη και Δη­
μοκρατίας θα φθάσει στην «Α­
στάρια» κι από κει θα επιστρέ 
ψει μέσω πάλι της Λ. Δημοκρα 
τίας και της παλιάς Γέφυρας των 
Πατελλών στα γραφεία του συλ 
λόγου.

Το βράδυ στην πλατεία του 
προαστείου θα πραγματοποιηθεί 
λαϊ κό γλέντι.

ΝΑ ΑΝΑΛΑΒΕΙ Ο ΔΗΜΟΣ 
ΤΗΝ ΟΡΓΑΝΩΣΗ 
ΚΑΡΝΑΒΑΛΛΙΟΥ

«Πιστεύουμε ότι το σύνολο 
των κατοίκων του προαστείου, 
θα ακολουθήσει τον Καρνάβαλ­
λο», συνεχίζει η κ. Σιδερά, «θέ 
λομε μ’ αυτόν τον τρόπο να 
γιορτάσομε αυτό το έθιμο που 
είναι βαθειά ριζωμένο στην ψυ 
χή του λαού μας.

Όμως δεν είναι μόνο αυτή η 
αιτία που κάνομε το Καρναβάλ 
λι. θέλομε να προβάλλομε κι ο­
ρισμένα αιτήματα τόσο της 
συνοικίας μας όσο και του λαού 
μας γενικότερα, θέλομε να σατι 
ρίσομε, χωρίς να πικράνομε ή να 
προκαλέσομε κανένα, τη σύγχρο 
νη Κοινωνικοπολιτική κατάστα­
ση. Παράλληλα ζητούμε να ανα 
λάβει τελικά ο Δήμος την διορ

Μέλη του Συλλόγου, με τον Καρνάβαλλο που θα προπορεύεται
των αρματων.

γάνωση τέτοιων εκδηλώσεων κι 
εμείς να συμμετέχομε. Όπως γί 
νεται και στις άλλες πόλεις. Για

Ήδη τα μέλη του Συλλόγου, 
ακοπίαστα, νύκτα και μέρα ερ­
γάζονται για την καλύτερη επι

να δραστηριοποιηθούν κι άλλοι , τυχία της εκδήλωσης. Με στόχο 
σύλλογοι σ’ αυτή την κατεύθυν- °nu? ε'παν· κι εκείνοι, να πάρει
ση και ο γιορτασμός να πάρει 
πανηρακλειώτικο χαρακτήρα».

μέρος ολόκληρο το προάστειο 
στο ξεφάντωμα.

ΑΣΚΗθΗΚΕ ΠΟΙΝΗΝ ΛΙΟ
KUA ΙΛΙΟΚΪΗΤΗ ΦΟΡΤΗΓΟΥ

Αρνήδηκε νά φορτώσει
Η πρώτη δίωξη εναντίον 

απεργού ιδιοκτήτη φορτηγού Δ 
X. που δεν υπάκουσε στην ε 
βιστράτευση του και την επί­
ταξη του αυτοκινήτου του, α­
σκήθηκε χθες από τητ Αντει­
σαγγελέα Πρωτοδικών Ηρακ 
λείου κ. Ελένη Σωτηροπούλου.

Η δίωξη ασκήθηκε εναντίον 
του Μανόλη Κυριακάκη 50 ε­
τών, κατοίκου Ηρακλείου ιδιο­
κτήτη και οδηγού του υπ αριθμ 
Η1 9108 ΔΧ φορτηγού (σιλοφό 
ρου) αυτοκινήτου, για’ παράβα­
ση του «Ν. 17)1974 περί πολι­
τικής επιστράτευσης» σε βαθμό 
κακουργήματος.

Η υπόθεση παραπέμφθηκε 
στον Ανακριτή Α’ τμήματος 
κ. Νίκο Βεργιτσάκη, στον οποί 
ο απολογήθηκε ο κατηγορούμε­
νος χθες το μεσημέρι.

Στη συνέχεια και μετά από 
σύμφωνη γνώμη Εισαγγελέα 
και Ανακριτή ο Κυριακάκης α- 
φέθηκε ελεύθερος.

Ο Κυριακάκης είχε αρνηθεί 
τη Δευτέρα να εκτελέσεί μετά
φορά φορτίου της εταιρίας 
ΓΕΤ Ηρακλής».
Η εταιρία1 υπέβαλε μήνυση 

ο μηνυίθείς αναζητήθηκε

«Α

και 
ό-

λη τη ιμέρα χωρίς να βρεθεί.
Τελικά παρουσιάσθηκε μόνος

του χθες στις 5 το πρωί 
Τμήμα Τροχαίας όπου και 
τήθηκε.
Σημειώνεται ότι την ώρα

στο 
κρα

που
ο Κυριακάκης εκρατείτο οι ιδι 
οκτήτες των φορτηγών ΔΧ 
πραγματοποίησαν πορεία διαμα 
ρτυρ-ίας από το Τμήμα Τροχαί­
ας προς το Δικαστικό Μέγαρο.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Συνάδελφοι
-Ο Σύνδεσμος Ραπτών και ειμ 

ποραραπτών σας καλεί στην 3 
-επαναληπτίική Γενική. Συνέλευ 
ση του Συνδέσμου την Τετάρ­
τη 12 -Μαρτίου και ώρα 5.30 
ρ.μ.
Στην αίθουσα Καζαντζάκη 2

Στην ομοσπονδία με θέματα 
1. Προβλήίματα του κλάδου 
2. Οικονομικός Απολογισμός 
3. Ετήσιος εορτασμός Σω,ματεί 
ου και θέμα εικόνας).

Το -ΔΣ

ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΔΗΜΟΤΙ'ΚΙΗ ΒΠΙιΧΒΙΡΗΣιΗ 
ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ ΚΑΙ
ΑΝΑΨΥΧΗΣ
ΔΗΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΥΡΙΟ Πέμπτη ο Ηρόδοτος 
θα κάνει στο γήπεδό του δίτερ 
μα προπόνησης με τον Ποσειδώ 
να.

Μικρά αλλά ένδιαφέροντα

Ό κ. Bou wc Οά οφυρΐζει 
οτό μάτι; ΟΦΗ - Ηρακλή

• Ο ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ Φίλων 
ΟΦΗ καλεί τα μέλη του να πα 
ραλάβουν σήμερα, μέχρι την 
1 τα,· εισιτήρια τους για τον 
αγώνα Κυπέλλου με τον Άρη.
• ΑΥΡΙΟ Πέμπτη θα κυ-

ΕΛΛΗΝΊΚΕΙ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΚΠΟΙΗΣΙΕ 
ΥΛΚΩΝ ΜΟΝΟΠΩΛΙΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ
δημοπρασίας;

Ο Νομάρχης Ηρακλείου δια 
ικηρύσει ότι στις 20 Μαρτίου 
1986 ημέρα1 Πέμπτη και ώρα 10.

Η ΔΕΤΑΗ 
προσλάβει

προκειμένου να
προσωπικό διαφό-

ΣΤΟΝ αγώνα ΟΦΗ — Ηρακ 
λή θα σφυρίξει ο κ. Βουτσαράς 
με επόπτες τους κ.κ. Αλέξανδρό 
πσυλσ και Χατζηναθαναήλ. 
Και οι τρεις είναι του Συνδέσ­
μου Αθηνών.

ΣΤΟ ματς Γιάννινα — Από), 
λωνα Αθ. 'θα σφυρίξει ο Ηρακ 
λειώτης διαιτητής κ. Κουκούλά 
κης, με επόπτες τους κ.κ. Θέμε 
λη (Ηράκλειου) και Κουκιού 

λα (Λέσβου).
ΣΤΙΣ άλλες συναντήσεις θα

σφυρίξουν οι εξής διαιτητές.
Παναθηναϊκός —I, Ολυμπια­

κός, ο κ. Γεωργιάδης (Δράμας) 
Πανιώνιος — ΑΕΚ, ο κ. Να 

Ούμ (Θεσ)κης).
ΠΑΟΚ — Παναχαική, ο κ. 

Μιχαηλίδης (Πειβαιά).
Λάρισα — Εθνικός, ο κ. Κυ 

ραλαιος (Θεσ)κης).

Άρης — Δόξα, ο κ. Βαγγελά 
τος (Πατρας).

Πανσεραϊκός—Απόλλων Θ,
ο κ. Αδαμόπουλος (Αθηνών).

-κλοφορήσουν τα εισιτήρια του 
αγώνα ΌΦ-Η—Ηρακλή. Εξάλ­
λου για σήμερα όσοι θέλουν 
μπορούν να πάρουν την ίδια 
θέση των αμπονέ που έχουν 
και στους αγώνες του πρωτα­
θλήματος.
• Ο Φουστανάκης Δ. της 

-ΓΕΉ προκρίθηκε για την επό 
μενη φάση του Κυπέλλου Ελ­
λάδας στο Ξίφος Μόονμαχίας.

• ΣΗΜΕΡΑ για το τοπικό 
πρωτάθλημα- Β’ καί Γ' κατηγο 
ρίας θα γίνουν στις 4 μ.μ. οι

εξής αγώνες: Δαμάστα—Ερμής 
γήπεδο Τυλίσσου, διαιτητής ο 
κ. Φραντζεσκάκης με επόπτες 
τους κ.κ. Παγωμενάκη και Βλα 
χάκη. Δόξα —Μπεντεβή γήπε­
δο ΕΠΣΗ, διαιτητής ο κ. Μα 
στορίδης με επόπτες τους κ.κ. 
Χσνιωτάκη και Βιτώρο. Αστρα 
πή —Ροδιά γήπεδο Μύρω 
να, διαιτητής ο κ. Μ. Χρυσός 
με επόπτες τους κ.κ. Σηφάκη 
καί Γ. Χρυσό. Αστέρας—Ρού-, 
βας γήπεδο Μοιρών, διαιτητής 
ο κ. Κασωτάκης με επόπτες 
τους κ.κ. Στιβακτάκη και Κ-α 
λα Γτζάκη. Ηρακλής— Αργαδία 
γήπεδο Αρκαλοχωρίου διαιτη­
τής ο κ. Καπελάκης με επόπτες 
τους κ.κ. Κοκκινίδη και Σκου 
τέλη.

30 στο Δημόσιο Ταμείο Αρκά | 
λοχωρίου θα γίνει προφορική : 
πλειοδοτική δημοπρασία για ! 
την εκποίηση υλικών της πρώ ί 
ην αποθήκης μονοπωλίου της 
Κωμ)λης Αρκαλοχωρίου.

Θα εικποιηιθούν βαρέλια, ,μο 
τερ. πυροσβεστήρα πλάστιγκσ 
και πετρέλαιο. Οι ενδιαφερόμε 
νόι μπορούν να παίρνουν πληρο 
φοριες από το Δημ. Ταμείο Αρ 
καλοχωρίου τις εργάσιμες ημέ­
ρες και στο τηλέφωνο 0891.23. 
223.

Ο Νομάρχης
Μ. ΛΟΥΚΑΚΗΣ

ρων ειδικοτήτων για τις ανά­
γκες των καταστημάτων της 
καλεί τους ενδιοφερόμενους 
να υποβάλουν -αιτήσεις και βι 
ογραφικό σημείωμα στο κατά 
στημα της επιχείρησης ΠΡΟ- 
ιΒΛΗιΓΑΣ 1 ΛΙΜΑΝΙ (αρμόδιος 
-κ. Κωνσταντουλάκης Ιωάννης). 
Οι προσλήψεις θα γίνουν με 
συμβάσεις ορισμένου χρόνου 
(εποχιακές) και οι ειδικότητες 
που ζητούνται είναι: Σερβιτό 
ροι ,Μηρυφετζήδες, λαντζέρισ- 
σες, καθαρίστριες, πωλητές, τα 
μπλίστες, -μάγειρας.

Οι αιτήσεις θα γίνονται δε-
κτές από 8—12 
στο διάστημα από 
και 13 Μαρτίου.

Ό Πρόεδρος της

κάθε μέρα
10 μέχρι

ΔΕΤΑΗ
Μανόλης Καρέλλης
Δήμαρχος Ηρακλείου

1—2

0 Εργασιακός αθλητισμός
ΣΥΝΕΧΙΣΤΗΚΕ αυτή την εβδο 

μόδα το πρωτάθηλμα ποδοσφαί 
ρου Εργασιακού Αθλητισμού με

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
Η μέχρι τώρα βαθμολογία του

τα εξής αποτελέσματα: 
Δήμος — ΔΕΗ 
Ολυμπιακή — ΟΤΕ 
Δασκάλοι — Παν)μίο

ΑΥΡΙΟ Πέμπτη με την 
τηση ΤΕΙ —τ- Διαιτητές

πρωταθλήματος ποδοσφαίρου εί

0—2
1—0
4—0 

συνάν 
τελειώ

νει η 5η αγωνιστική. Η 6η αγωνι 
στική αρχίζει τη Δευτέρα 17 του 
μήνα με τις εξής συναντήσεις: 
Πυροσβεστική — Δήμος 
ΔΕΗ — ΟΤΕ
ΤΕΙ — Ολυμπιακή
Αστυνομία — Διαιτητές

ΡΕΠΟ θα έχουν το Παν)μιο, 
οι Δασκάλοι και οι Καθηγητές.

ΤΟ πρωτάθλημα Βόλλευ θα συ 
νεχιστεί σήμερα με τις συναντή 
σεις ΔΕΗ — ΕΒΕΗ και Δασκάλοι 
— Καθηγητές.

ΓΙΑ το πρωτάθλημα μπόσκετ 
οι Διαιτητές νίκησαν τους Οικο 
νομικούς με σκορ 85—34. Την 
Πέμπτη θα παίξει η Ολυμπιακή 
με τους Οικονομικούς.

ναι η ακόλουθη: 
Ολυμπιακή 3 αγ. 
Δασκάλοι 3 αγ. 
Πυροσβεστική 3 
Δήμος 5 αγ. 
Διαιτητές 2 αγ. 
Αστυνομία 3 αγ.

9— 3

αγ. ■ 4—
8—

5—

1
2
7
1
4

Πανεπιστήμιο 5 αγ.
Καθηγητές 2 αγ.
ΔΕΗ 3 αγ.
ΟΤΕ 4 αγ.
ΤΕΙ 3 αγ.

8—14
4—
2—
3—
1—

2
7
5
7

6
5
5
4
3
3
3
2
2
2
1

ΑΥΡΙΟ Πέμπτη στις 7 μ.μ. στο 
Δήμο, θα πραγματοποιηθεί συγ 
κέντρωση των εκπροσώπων του 
ποδοσφαίρου που συμμετέχουν 
στον Εργασιακό Αθλητισμό. Σκο 
πός της συγκέντρωσης αυτής εί 
ναι να συζητηθούν τα προβλήμα 
τα που τυχόν έχουν παρουσια­
στεί αλλά και η πορεία του Ερ 
γασιακού Αθλητισμού.

Αντ. Παπουτσάκης

AFROESSA LINES
Ο)Γ - Ε)Γ « PALOMA »

Αρχίζει τακτικά δρομολόγια, από 28 Μαρτίου.
Αναχωρήσεις κάθε ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 

από ΗΡΑΚΛΕΙΟ, στις 10.00 
Για ΛΕΜΕΣΟ — ΧΑΤΦΑ και επιστροφή 

Δεχόμαστε:
ΕΠΙΒΑΤΕΣ - ΦΟΡΤΙΑ - ΟΧΗΜΑΤΑ Ι.Χ. - ΦΟΡΤΗΓΑ 
-ΨΥΓΕΙΑ - ΨΥΚΤΙΚΟ ΦΟΡΤΙΟ - ΚΟΝΤΕΤΝΕΡΣ.

Άνεση για 1.100 επιβάτες! Ταχύτητα 19 μιλιά! 
Εκτόπισμα 14.000 τόννων.

Σαλόνια, Εστιατόρια, BAR, AIR CONDITION, Ορχήστρα, 
Καζίνο, Τηλεοράσεις, Αφορολόγητα είδη, Παιδότοπος.

Γκαράζ χωρητικότητας 200 Ι.Χ., ή 34 φορτηγών.
ΠΡΟΣΦΟΡΑ

5ήμερη ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΓΝΩΡΙΜΙΑΣ
Για τους επιβάτες των 2 πρώτων αναχωρήσεων (28 Μαρ­
τίου και 4 Απριλίου 1986) δωρεάν, μιά ολοήμερη εκδρομή 

με ξενάγηση στα Ιεροσόλυμα και τη Βηθλεέμ.
Τιμή από 32.500 Δρχ. το άτομο. (Με πλήρη διατροφή).

Για Πληροφορίες και Κρατήσεις
στον Πράκτορα της εκλογής σας, ή στους

Γενικούς Πράκτορες:

«ZEUS OF CRETE TRAVEL»
Πλατεία Καλλεργών 1, Ηράκλειο 

Τηλ.: 221.103 - 223.738 - 223.739 
(Υπεύθυνος Κος Βουρεξάκης Στυλιανός)

ΕΛΑΤΕ ΣΤΗΝ INTERAMERICAN
Σας προσφέρει σωστό εισόδημα, και κύρος.
Ο κόσμος μας εμπιστεύεται.

Το Υποκατάστημα ΚΩΝ)ΝΟΥ ΤΣΟΥΚΑΤΟΥ 
Αρκολέοντος 13 

προσφέρει ευκαιρία για καριέρα σε δύο φιλόδοξους συνερ­
γάτες για την στελέχωση του. Προσφέρει έμμισθη εκπαί­
δευση, προμήθειες, μισθό, και διάφορα BONUS.

Για προσωπική συνέντευξη τηλεφωνείστε σε ώρες γρα­
φείου στα τηλέφωνα: 226521 και 223198 - 197.

jf Με τιμή
τ τ/ν, Κωνστ. Τσουκάτος

Δ)ντής Β’ Υποκ)τος Κρήτης INTERAMERICAN

ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΟΣ ΧΟΡΟΣ 
ΤΟΥ ΟΦΗ.

Στις 14 Μαρτίου ημέρα Παρασκευή, Cu 
γίνει ο Αποκριάτικος Χορός του μεγάλου μας 
Ο.Φ.Η., στο Κοσμικό Κέντρο «ΑΡΙΑΔΝΗ».

θα

Ελατέ να περάσουμε, αθλητές - παράγοντες 
και φίλαθλοι, όλοι μαζί, μιά εξέχαστη βραδυά.

Είναι γνωστό ότι κάθε χρόνο ο Αποκριάτι­
κος χορός του Ο.Φ.Η. αποτελεί το κοσμικότερο 
γεγονός της χρονιάς.

Οι εκπλήξεις είναι πολλές 
και τα δώρα ιδιαίτερα μεγάλης αξίας.

Από την Επιτροπή Χορού.

Προσκλήσεις διατίθενται στα Γραφεία του ΟΦΗ.

Πληροφορ.: τηλ. 244111, 224596

ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΟΥΚΟΥΡΙΤΑΚΗΣ

ΑΦΟΡΜΗ για πολιτΊκοδημοτικό κους-κους στο περιθώριο 
της επίσκεψης του κ. Κακλαμάνη στο Ηράκλειο και με αφορμή αυ 
τήν. Το έναυσμα δόθηκε από την παρουσία στον χώρο του ΤΕΙ 
Ηρακλείου την ώρα που ο κ. υπουργός συζητούσε με τους φορείς, 
του Α’ Γραμματέα της Ν.Ε. του ΠΑΣΟΚ κ. Γιάννη Γαρεφαλάκη, 
αλλά και του κ. Φοίβου Ιωαννίδη (συναγωνιστή, συγκρατούμε- 
νον στα χρόνια της 7ετίας και σήμερα κουμπάρο του κ. Κακλα­
μάνη). Σε αίθουσα λοιπόν των ΤΕΙ δημοσιογράφοι πιέζουν τον 
κ. Γαρεφαλάκη να «υιοθετήσει» τις εκτιμήσεις τους οι οποίες φυοι 
κά οδηγούσαν σε δεδομένα συμπεράσματα για τις πιθανές λύσεις 
στον Δήμο Ηρακλείου (θέμα υποψηφίου Δημάρχου). Εκείνος αν­
τιστρέφει σαν απάντηση τις ερωτήσεις και ρωτάει: Βλέπετε εσείς 
τον κ. Ιωαννίδη υποψήφιο; Εκείνη ακριβώς την στιγμή, και πριν 
οι δημοσιογράφοι προλάβουν να απαντήσουν, στην αίθουσα εμ­
φανίζεται ο κ. Ιωαννίδης, ο οποίος γίνεται και μάρτυρας της α­
πάντησης συναδέλφου στην ερώτηση χωρίς όμως σχόλια (περιο­
ρίστηκε στο χαρακτηριστικό του χαμόγελο).

— Και βεβαίως τον βλέπουμε, είπε ο συνάδελφος, αν φυσικά 
αποκλεισθούν όλοι οι άλλοι, αφού άλλωστε και ο ίδιος έχει δη­
λώσει ότι θα είναι υποψήφιος. Συνέχεια πάντως, δεν δόθηκε...

◄-----------►
ΔΕΝ ήταν όμως μόνο οι δυό παραπάνω πολιτικοί παράγοντες 

(με την καλή έννοια του όρου) που συγκέντρωσαν το δημοσιο­
γραφικό ενδιαφέρον. Ανάλογα πολιορκήθηκαν και οι συνοδεύον- 
τες τον υπουργό Βαγ. Μαμαλάκης, μέλος του Εκτελεστικού Γρα 
φείου και Μαν. Καρακωσταντάκης μέλος της Κ.Ε. του ΠΑΣΟΚ. 
Ο τελευταίος μάλιστα διακρίθηκε.για τις αόριστες απαντήσεις 
του, έτσι που συνάδελφος του είπε:

— Μανόλη, αν και συμπαθέστατος, είσαι λίγο αντιδημοσιογρα- 
φικός, τουλάχιστον σήμερα.

ΜΙΚΡΟΕΠΕΙΣΟΔΙΑ ανάμεσα στους Φοιτητές δημιουργήθηκαν 
με την είσοδο του κ. Κακλαμάνη στις εγκαταστάσεις του Παν)- 
μίου, καθώς ορισμένοι φοιτητές φώναζαν συνθήματα με, ή πολιτι 
κό περιεχόμενο. Χωρίς η στήλη να είναι αντίθετη στην όποια ε­
λεύθερη έκφραση, επισημαίνει ότι το περιστατικό αυτό ήταν του 
λάχιστον ατυχές. Διάλογος ναι, αντίθετες απόψεις ναι, κριτική 
ναι, κατηγορώ ναι, αλλά και σε κάποιο επίπεδο, όχι εκείνο της 
σφαλιάρας. Όλα αυτά βέβαια δεν ελαφρύνουν την θέση εκείνων, 
δυστυχώς, δημοσίων ανδρών, που έβριζαν χυδαία τους φοιτητές 
στα ψιθυριστά. Ο ίδιος πάντως ο κ. Κακλαμάνης σε σχετική ερώ 
τηση απάντησε. Η υπερβολή είναι μέσα στους νέους και πρέπει 
να δικαιολογείται. Είμαι σίγουρος ότι σε άλλα θέματα οι νέοι 
αυτοί είναι πιο υπεύθυνοι, θεωρώ ότι το περιστατικό έληξε. Ή­
ταν πράγματι ένα μάθημα ήθους η απάντηση του παλιού αγωνι 
στή της γενιάς του 114, του Ανένδοτου και σημερινού υπουρ­
γού, ανεξάρτητα αν συμφωνεί κανείς ή διαφωνεί με την πολιτική 
που εκφράζει.

’Από τό τέλος Μαρτίου

ΕΠΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 01 ΕΡΕΥΝΕΣ
ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ ΓΙΑ ΠΑΘΗΣΕΙΣ ΤΗΣ ΚΑΡΔΙΑΣ

Η σημασία τοΰ ελαιόλαδου
Επαναλαμβάψ-ντα^ uto ϊήέ- 

λος Μαρτίου οι επιδημιολογι- 
κές έρευνες στη Κρήτη που 
σχετίζονται με τις καρδιοπά- 
θειες, τη ζωή και τη διατροφή 
των αγροτών της νήσου στην 
περιοχή Καστελλίου. Γι αυτό 
το λόγο έδωσαν χθες το βρά 
δυ συνέντευξη τύπου οι καθη 
γητές της καρδιολογίας κ.κ. Νί 
κος Καραλιάς και Μαρτίν Κα 
τάν οι οποίοι μετέχουν στην 
ερευνητική ομάδα.

Οι έρευνες οι οποίες άρχι­
σαν προ 25 ετών -και διευθύνο 
νται από τον καθηγητή κ. Χρϊ 
στο -Αραβανή επαναλαμβάνον-

ντων με τελικό αποτέλεσμα 
σημαντική -απουσία· καρδιοαγ­
γειακών παθήσεων στους πλη­
θυσμούς αυτούς.

Με άλλα λόγια η απλή δια 
τροφή με τη χρήση ελαιολά-
δου 
ρίς 
την 
ση 
και

ως υγιεινού λίπους και χω 
τη χρήση ζωικών λιπών, 
αυξημένη σωματική άσκη 

την( απουσία παχυσαρκίας 
άλλους παράγοντες προφυ

ται κατά τακτά χρονικά 
στήματα και είναι διεθνώς 
στό ότι έχουν συμβάλλει 
μαντικά στη διευκρίνιση

δια- 
γνω 
ση­
κοί

κατανόηση της περισσότερο 
συχνής και καταστρεπτικής νό­
σου τη ςεποχής μας της στεφα 
νιαίας -νόσου της -καρδιάς που 
κυρίως εκδηλώνεται με το έμ­
φραγμα του μυοκαρδίου.

Ή νόσο αυτή -αλλά και ευρύ 
τέρα τα καρδιοαγγειακά επει­
σόδια που σήμερα; ευθύνονται 
για το 55ο)ο των θανάτων 
και σε μεγαλύτερο βαθμό γιο 
νοσηρότητα και αναπηρία α­
πορέουν από την αθηροσκλή­
ρωση των αρτηριών για την 
ανάπτυξη της οποίας ευθύνον 
ται πολλοί προδιαθετικοί παρά 
γοντες οι κυριότεροι των ο­
ποίων είναι η αυξημένη χολη­
στερίνη στο -αίμα, η αρτηρία 
κή υπέρταση το -κάπνισμα ο 
διαβήτης, η παχυσαρκία -και η 
έλλειψη σωματικής ασκήσεως. 
-Πολλοί απ' αυτούς έχουν σχέ 
ση με το ποιόν της διατροφής 
τον τρόπο της ζωής και τις συ - 
νήθειες μας.

Από την πρωτοποριακή |έ- ' 
ρευνα της Κρήτης και παράλ­
ληλα άλλων πληθυσμών -από 
το I960 είχε καταστεί εμφανές 
ότι πληθυσμοί που διατρέφον 
ται με ακόρεστα λίπη όπως το 
ελαιόλαδο έχουν χαμηλή χολή 
στερίνη στο αίμα τους, αυξη 
μένα τα προστατευτικά -κλά­
σματα χοληστερίνης εν αντιθέ 
σει με λαούς που τρέφονται 
με κεκορεσμένα λίπη όπως συμ 
βαίνει με τους βόρειους Ευρώ 
παίους και τους Αμερικανούς. 
'Συγχρόνως ο τρόπος ζωής 
και εργασίας των αγροτών συ 
νέβαλε στην ακόμα καλύτερη 
διατήρηση των ανωτέρω παί 
ραγόντων με τελικό αποτέλε 
σμα στην ακόμη καλύτερη δια 
τήρηση των ανωτέρω παραγό

λάσσει σε μεγάλο βαθμό -από 
καρδιαγγειακές παθήσεις.

Η νέα έρευνα εφέτος έχει 
σκοπό κυρίως την βαθύτερη 
διερεύνηση της σημασίας όσον 
-αφορά τις καρδιοπάθειες νεωτέ 
ρων παραγόντων που σχετίζον­
ται με τα λιποπρωτείνικά κλά 
σματα σε σχέση μετη νόσο- και 
κυρίως τη σημασία του ελαιολά 
δου στη διατροφή σε σχέση με 
αυτά δεδομένου ότι από τις προ 
ηγηθείσες σχετικές έρευνες του 
κ. Αραβανή είχε διαπιστωθεί για 
πρώτη φορά θετική συσχέτιση 
μεταξύ χρήσεως Ελαιολάδου στη 
διατροφή και της αυξημένης προ 
στατευτικής μορφής χοληστερί­
νης και λιποπρωτεΤνών στο αί­
μα.

Το γεγονός τούτο αφ’ ενός ώ 
θησε τις συναφείς συνεργαζόμε- 
νες επιστημονικές ομάδες στην 
οικονομική ενίσχυση και προώ­
θηση Των ερευνών όπως και την 
ΕυρωπαΊ'κήν Κοινότητα και αφ' 
ετέρου την περαιτέρω επιβεβαίω 
ση των ευρημάτων στη Κρήτη 
που χαρακτηρίζεται από σημαν 
τική απουσία καρδιαγγειακών πα 
θήσεων.

Επι πλέον για τη βαθύτερη α 
νάλυση και σημασία των ανωτέ 
ρω η έρευνα εφέτος θα επεκτα 
θεί και στα παιδιά των ίδιων οι 
κογενειών που και οι γονείς παρα 
κολουθούνται ώστε να αναλυ­
θούν οι βιομηχανικές και διατρο 
φικές συσχετίσεις σε σχέση με 
τις καρδιοπάθειες. Η έρευνα εφέ 
τος γίνεται σε συνεργασία με 
το Παν)μιο της Ολλανδίας στο 
WAGENINGEN και αποσκοπεί 
στον ευρύτερο συντονισμό των 
ερευνών διεθνούς σημασίας και 
γι αυτό το λόγο και η παρουσία 
σήμερα εδώ του ειδικού στο θέ 
μα καθηγητού κ. ΚΑΤΑΝ σ’ αυ
τό αποσκοπεί.

Επιπρόσθετα 
των αφορόντων 
σον αφορά την

οφέλη εκτός 
την υγείαν, ό- 
καταστρεπτική

στις

ΕΚΛΟΓΕΣ
ΣΤΟΝ ΣΠΠΕΝΗ
Επαναλαμβάνεται σήμερα
7μ.ιμ. στο Εμπορικό και

Βιομηχανικό Επιμελητήριο, η 
ανάβληθείσα -Γενική Συνέλευση 
του Συνδέσμου Προστασίας Πε · 
ριίβάλλοντος Ν. Ηρακλείου με 
'θέματα: λογοδοσία' και αρχαιρε 
σίες.

νόσο των καρδιοπαθειών, θα 
προκύψουν από την έρευνα για 
τον τόπο μας από την διάδοση 
χρήσεως ελαιολάδου στη βόρεια 
Ευρώπη και άλλες χώρες του κό 
σμου, στόχο που έχει θέσει η 
ΕυρωπαΤκή Κοινότητα η οποία 
και χρηματοδοτεί την έρευνα.

Ομάδα Ελλήνων ειδικών και ι­
ατρών και διαιτολόγων υπό τον 
καθηγητή κ. Αραβανή θα διεξά 
γει την λεπτομερή έρευνα υγείας 
διατροφής και ζωής στην περιο 
χή Καστελλίου. θα εξεταστούν 
100 παιδιά ηλικίας 8—10 ετών 
καθώς και 100 άτομα απ’ αυτά 
που μετείχαν στις πρώτες έρευ 
νες του 1960.

ΤΣΙΜΕΝΤΑ ΗΡΑΚΛΗΣ
ΣΙΔΗΡΑ - ΜΠΕΤΟΝ
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